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1 KOHCTPYUPOBAHHUE U PACYET
BAJIOYHOM KJIETKH

1.1 SAJAHUE HA KYPCOBYIO PABOTY

Mudp 3ananuas — 05233321,

Hcxonnble jaHHbIE:

1. Pasmep pabGoueii minomanku — 3Ax3B (tabmuua 111 mpuo-
KeHus 1).

2. Ilar xoj0oHH B MPOAOJBLHOM HampaBieHnn A = 18 M (Tabmuia
I11 npunoxenus 1).

3. Illar xonoHH B monepeyHoM HamnpayieHuu B = 6 m (Tabmuma 11
npuaoxeHus 1).

4,  CrpoutenbHas BbIcOTa herp = 2,2 M (Tabmuma I11 mpunoxxenus 1).

5. Otmerka Bepxa HacTuia Hex = 8 M (Tabmuna [12 npunoxenus 1).

6. BpemenHas HoOpMaTHBHAs PaBHOMEPHO pacmpeiesieHHass Harpy3-
Ka Ha mwiomanky p* = 20 kH/m? (tabauna 113 npunoxenus 1).

/. Marepuan Oanok Hactuia — ctaib C255 (tabmuua 114 npuiio-
KeHus 1).

8. Marepuan rnaBHoi Oanku — cranb C255 (tabnuma 115 npuio-
KeHus 1).

9.  Marepuan koinoHHBI — cTanbk C255 (Tabnuna [16 npunoxenus 1).

10. beron pynaamenra kiacca B15 (tabmuma [17 npunoxenws 1).

11. Ceudenue K0JIOHHBI — CKBO3HOE (Tabnuia [18 npunoxenus 1).




1.2 BAPUAHTHOE NPOEKTUPOBAHWE HACTWUJIOB
U BAJIOK HACTUIJIA

HeoOxoauMo 3anpoeKTUpoBaTh TpU OalloYHbIE KJIETKHM — JIBE€ HOP-
MaJIbHOTO TUNA (BapuaHThl 1 1 2) ¢ pa3HbIM IIarom OajloK HAcTWIA, U OJHY
YCIOKHEHHOrO THUIa (BapuaHT 3). baiku HacTuia, BTOPOCTENEHHYIO H
IJIaBHYIO OaJIky MPUHUMAEM 2-TO Kjacca U pacCUUTHIBAEM C YUETOM pa3BU-
THS OTPAaHUYCHHBIX TIacTudeckux aedopmanuii (1. 8.1 [1]).

[TpeaBapuTeabHO B 3aBUCHMOCTU OT HArpy3KU HAa HACTHII MMOJOUPAETCS
€ro TOJIIIMHA U ONIPEAEISETC CyMMapHas Harpy3Ka Ha HaCTHUJI:

q" =(des. + 2" ) ¥n-

Hanmee ompenensaeTca MpeaeiibHOE COOTHOILIEHUE MPOJIETa HACTHIA K
€ro TOJIIINHE U3 YCIIOBUSA )KECTKOCTHU U3 BbIpakeHus A.JI. Tenosna:
a 4-n E
— = 14+72 L —
1:H 15 Ny Aroe

[To 3aganHOMY MpONETY HACTWUIIA a ONpEAeisieTcss ero Tpedyemas
TOJILIMHA, KOTOpass OKOHYATEJIbHO HAa3HAYaeTCsd B COOTBETCTBUM C COpTa-
MEHTOM.

Pactsarusatomiee ycunne H B HacTuie onpezaensiercs no GpopmyIie:

2 2
T f
H”f'?'{ﬂ Bt

MOCJIE Yero moa0HupaeTcs HeOOXOAMMBIN KaTeT CBApHOTO IIBA, KPEIMSIIEro
HACTWJI K Oajike HacTuJja.

Pacuer Oajiok HacTWJIa U BCIIOMOTAaTEILHOM OajIKu CBOAUTCS K cOOpY
Harpy30K Ha OaJKu:

qH :1,02(pH _|_tH .pcm).a.?/n;
QP =102:(p" 711+t P ¥12)2 71
Y OIIPENICIICHUIO B HEW YCUIIM:

P.|2 Pl
I\/Imaxqu; Qmaxqu’

MOCJIE Yero omnpeaensiercss TpeOyeMblidi MOMEHT CONTPOTUBIICHUS! POKATHOTO
JByTaBpa:



M
W, =— .
Cl y Ve

ITo copramenTy moabupaercs HOMep AByTaBpa. IIpomepsercs mpou-
HOCTH OQJIKU:

M max <1
Cy - - Wy - Ry
1 JKCCTKOCTb KOHCTPYKIHH:
H 4
LI AP
384 E-I

Jlanee omnpenensiercs BeCc HacTWIa U 0allok HacTwia Ha 1 M2 TIJTOIIATN
COOPYKECHUSL:

H
Yee.

Gl :tH “Pem T

AHaJIOTUYHO MOAOUPAIOTCS TOJIIMHA HACTUJIA W CEUYCHHUs Oaok
HACTHUJIa U BTOPOCTENIEHHBIX 0aJIOK BO BTOPOM U TPEThEM BapUAHTE, BHIUUC-
JIAIOTCS BEC MEPEKPHITHA Ha 1 M? IUIOIAgy, MOCie 49€ro Ui JanbHeHmel
pa3paboTKu BbIOMpaeTcsd Hanbojee 3KOHOMUYHBIN MO pacxojay Mmarepuaia
BAPUAHT.

1.3 [IPUMEP 1. lfpoekmupoeaHue 6aso4YHOU Kiiemku

BriOupaem aBa BapuaHTa OaJIOYHOM KJIETKM HOPMAJIBHOTO THUMA U
OJIMH BapHaHT yCJOXKHEHHOTo Tuna. [Ipu onpenenenuu mara 6aJoK HACTH-
na ai (pucyHok 1.1) HEOOXOAMMO MMETh B BHIY CIEAYIOIIEE: KOJIMYECTBO
OaJIOK JTOJKHO OBITh YETHBIM M PACCTOSTHUE MEXKIY HUMH @i JOJKHO OBITH B
npeaenax ot 0,6 no 1,5 m. [Ipu onpeneneHuu mara BCIOMOraTelbHbIX Oa-
JIOK @6 UX KOJIMYECTBO TAKKE JOJIKHO OBITh UETHBIM, @ PACCTOSIHUE MEXKITY
HAMU IPUHUMAETCS B Npeaenax oT 2 10 3,5 M.

ITpuHUMaeM:

1 Bapuant — a1= 1 m, n1= 18 Ganox.

2 BapuaHt — a2 = 1,5 M, n2= 12 GaJox.

3 BapuaHT — a3= 1 M, ass= 3 M, n3= 7 6aJIOK, Ngs= 6 OAJIOK.

B ycnoxxHeHHOM Ture 0aJI0YHOM KJIETKHM HEUYETHOE KOJIUYECTBO OaoK
HacTuja Aommyckaercsa. Pacuer Begem no BapuaHTaM.

1.3.1 Bapuanm 1



[Inan OasOYHOI KJIETKH C PacKJIaJKoW OajloK NMpUBEAEH HA PUCYHKE
1.1,a. Pexomenayercs mpeaBapuTEIbHO 3a/1aBaTh TOJIMHY HACTUJIA B Clie-
OYIOUIUX Mpeiesiax B 3aBUCUMOCTH OT HOPMAaTUBHON Harpy3KH:

tu = 6 MM npu p” < 10 kH/™m?;

tu = 8...10 MM npu 10 < p* < 20 xkH/M?;

tu=12...14 Mmm 1 pu p* > 20 xH/m?.

Jnsa Harpysku p* = 20 kH/M? npunumaem ty = 10 MM 110 copTamMeHTy
Ha TOJICTOJIUCTOBYIO CTaJb.

Hactun npuBapuBaeTcs k 0ajqkaMm HaCTHIIA, YTO JI€TAET HEBO3MOXKHBIM
commkeHre onop npu ero mporude (pucynok 1.2). Takum ob6pazom, pacuer-
HOM cxeMol HacTwia OyJeT Oajka Ha JABYX IIAPHUPHO-HEMOABUKHBIX OTIO-
pax, BCJIEACTBUE YETO BOSHUKHET pacTAruBaroliee HacTui ycunue H.

I'maBHas Oanka

A
Hylvvyyvyvyvvvyvy ,H

| [(a, a, a5 |

tr ot

Prucynok 1.2 — KOHCTpYKIMS M pacyeTHAs CXEMa HACTUIIa

[Ipu narpyske menee 50 kH/M? npo4HOCTH HacTUIIA OOECIIEUEHA U €0
PacCUYUTHIBAIOT U3 YCIIOBUA )KECTKOCTHU. [IpenenbHoe COOTHOLIEHHE TTPOIETa
HACTHUJa K €ro TOJILHWHE U3 YCIIOBUS KECTKOCTU OIPEIEIISIEM U3 BBIPAKECHUS
A.JI. TenosiHa:
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PucyHok 1.1 — CxeMbl OaJIOYHBIX KIETOK

a, 0— HOPMAJIBHOTO TUIIA, B — YCJIOKHCHHOT'O THUIIA



a_4-n 1+724L -
tH 15 No 'p;;loe
4
:4 120 1,72 42,26 10 !
120" -19,/5-10°

=1591,
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rae — a / ty mpenenbHOe COOTHOIICHHE TIPOJIeTa HACTHIA K €r0 TONIIUHE W3
YCJOBUS KECTKOCTH; E1 — MIMHApUYecKas ’KeCTKOCTh HACTHUIIA;

_ E 206-10°
1-pu® 1-032

E, =226-10% kH | cm?,

rae u = 0,3 — koaddurment Ilyaccona mansa cranu; no = 120 — BenuyuHa 00-
paTHas MpeaebHOMY OTHOCHTEILHOMY NPOruly craapbHoro Hactwia fu / a;
= 1/120, nmpunumaetrcst no Tabnuie 1.1; p" — HOpMaTUBHAsE PaBHOMEPHO
pacrpe/iesiecHHasi IOrOHHAs Harpy3Ka Ha 1 ¢cM IMpPUHBI HACTUJIA.

Tabauua 1.1 (Bei0opka u3 tabnunsl E.1 [3]) — BepTukanbhbie
peJICIbHBIC IPOTUOBI DIIEMEHTOB KOHCTPYKITHI

BeptukansHbie
DIIeMEHTHI KOHCTPYKIUM IpeacabHbIE
nporuOsI fy

banku, ¢epmbl, purenu, MNpPOroHbI, IUIUTHI,
HAaCcTWIbl (BKJIOYasi MOMEpeuHble pedpa IUIUT U

HACTHUJIOB):

a) TIOKPBITHI U MEPEKPBITUNA, OTKPBITHIX I 00-

30pa, ipu mpoJjete | (m): 1/120
<1 1/150
=3 1/200
|=6 1/250
| =24 1/300
| >36

[Mpumeuanue. [Tpy npomMeKyTOUHBIX 3HaYCHUX | TpeneabHBINA TPOrHO
MIPUHUMAETCA MO JUHEMHON UHTEPIIOJISALINU.

[IpenBaputensHo npuHUMaeMm ToiuuHy Hactuia 10 mMm. CoOcTBeH-
HBIM BEC HACTUJIA:

Q' =t ,-p, =001.785=0785 xH | m*,

e per = 78,5 kH/M® — 00BbEMHBII BEC cTaI.
9



OO6mias Harpy3Ka Ha HACTHUII C YYETOM MOJIE€3HOU HArpy3Ku:
q"=(q., +p")-7,=(0785+20)-095=19,75 kH / M.
Harpy3ka Ha | TOrOHHBINM CAHTUMETP IIUPUHBI HACTHUJIA:
q” 19,75
10 10°
[Ipu 3amaHHOM mpoJeTe HacTwiIa a1 = | M ompenensieM €ro TpeOyeMyro
TOJIIVHY

=1975-10% xH/cm.

H —
qn02 -

100
by mp, = e = =063 cnm.
o7 1891 1591
ITo copramenty npuHumMaem tm1 = 7 mMm. PactaruBaromee ycunue H B

HACTWJIE OlpeiesisieM o hopMyie:
2 2
T f
H=v, .2 | 4| E .t.=
Vs 4 [I } 1 b

_3142_
4

2
=172 [ 1 } .22600-0,7 =3,25 «H | cm,
120
rae yf = 1,2 — xosppuuueHT HageKHOCTH MO HArpy3Ke il BPEMEHHOU
Harpy3ku; fu/ | = 1/120 — npenenbHBIN OTHOCUTEIBHBIA MPOTHO HACTHIIA
(Tabmuma 1.1).

Hasnadaem mapameTpbl CBapHBIX IIBOB KpPEIUICHUs HACTHJIA K Oamkam
HacTwia. [IpuHMMaeM aBTOMAaTUYECKYIO CBapKy Ioj (hI0coM CBapOYHOM
npoBosiokorr CB-08A, ¢mroc AH-348-A no Tabmume I'.1 [1], nuameTp mpo-
BOJIOKH 3 MM, TIOJIOKEHHE IIIBA — HWIKHEE, MTPEABAPUTEILHO TPUHUMAEM Ka-
TeT mBa Kf = 4 MM 10 MHHHMAaJIBbHO BO3MOXKHOMY 3Ha4CHHIO (Tabiuma 38
[1]). 3HaueHUsI pacCUETHBIX COMPOTUBIICHUMN:

R . =18 xH/cu?:

wf —
R,, =045-R,, =045-37 =16 65 xH / cu®,

rae Rws = 18 xH/cm? — mo Tabmune I'.2 [1], Run = 37 xH/cM? — 1o Tabnuue
B.5 [1].

3HaueHus ko3¢ @uireHToB npomutaBienus mBa Pr = 1,1, B = 1,15
(tabnuma 39 [1]). Onpenensiem Hanbosiee OMaCHOE CEUCHHE I1TBA:

B: Ry =11-18=198> B, -R,, =115-16 65=19.15xH [ cm?.

10



Takum 00pa3oM, pacuer BeJeM MO0 METAJTYy FpaHuUllbl CcIuiaBiieHus. Tpedye-
MBI{ KaTEeT 1IBA HA OJIMH CAHTUMETP IIMPUHBI HACTUJIA:

H 3,25
B, R, -1, 115-1665-1
B cootBercTBuu ¢ Tabnwmieit 38 [1] mpuaumaem karert mBa K = 4 mm.
[Tonbupaem ceuenue Oanku HacTwiIA. PacueTHas cxema Oalky HacTHIa

npeqcraBiieHa Ha pucyHke 1.3. OmnpezgensieM HOPMAaTHBHYIO U PACUETHYIO
MOTOHHYIO HAarpy3Ky Ha Oajky:

qH :1102'(pH +tH1 °pcm)'al “Vn =
=102-(20+0,007-785)-1-0,95=1991 xH / m;
qp=1102'(pH‘7f1+tH1'Pcm'7f2)'al'7n=
=102-(20-12+0007-785-105)-1-0,95=23,82 xH / u,

017 cm.

q rae 1,02 — ko3pduumeHT, yduTbl-
IEETEEEETEETEX] BaIOIIMI COOCTBEHHBIM BEC Oanku
E;L s HacTiia; yi1 = 1,2 u yrp = 1,05 —
[ (B)=6000 | KO3 (DUIMEHTBl HAJEKHOCTH IO

F

|
r

T Harpy3Ke COOTBETCTBEHHO ISl Bpe-
TR R MEHHON Harpy3Kd WM Harpy3ku OT

S]] @ COOCTBEHHOI'0 BeCa METAJIIMYECKUX

e KOHCTPYICLIH.
W@ Pacuernbie 3Ha4YeHUsS H3rHOa-

IOIIIEr0 MOMEHTa M TEpepe3bIBaro-
MEN CUJIBL;

PucyHok 1.3 — PacueTHas cxema
OaJIKU HACTHIIA

qP -1 2382-6°

max —
8

M

=10719 xH - m;

qP-1 23826
2

Tak kak Oanka CIJIOIIHOTO CEUYEHUS U Ha Hee JEHCTBYET cTaThyecKas
Harpy3Ka, pacueT BEJEeM C Y4YETOM pPa3BUTHS IUIACTHUUECKUX AedopMmaiiuid
(Obanku 2-ro Kiacca), mpeaBapuTeabHO nmpuHuUMaeMm Cx = 1,1. TpeOyemsblii
MOMEHT COIIPOTHBIICHUS JBYTaBpa:

L ~107,19-10°

" e Ry ye  11-24-1

Qmax = = 71,46 xkH.

— 4060 cm®,

11



rae Ry = 24 kH/cm? — no Tabmauue B.5 [1] ang npokaTa TommuuHoi 10 20 Mm;
Ye = 1 — xoaddunment ycaoBus padoThl Oanku (B JajlbHEHUIIEM MpHU HAIU-
caHuu (HOpMyJI OIyCKAETCSI KPOME OTOBOPEHHBIX CIIyYacB).

ITo coprameHTy Onmxaliui OOJBIINA MOMEHT CONPOTUBIICHUS Wx =
472 cm® umeer aByTtaBp Ne30, Bec OJJHOTO IIOTOHHOTO METPA ABYTaBpa 8" .
= 0,365 kH/M, momenT uuepuuu lx= 7080 cm? .

i Y [To pucynky 1.4 onpenensieM miomaab CTEH-
I/ A KM U IUIONIaJb MOJIKK. BbICOTa CTEHKH:
S h, =h—-2(2t+2R) =
- —i—2 (b-s)/4 30-2(2-102+2-1,2)=2112 cm.
= ITiomans CTeHKHU:
Y A, =h, -s=2112-065=1373 cu®.
T

ty

Y

b [Inomane moaku
PucyHok 1.4 — TIpokar- Ay =y = Ay )1 2=
HBII IBYTaBp ¢ pa3sMepaMu =(465-1373)/2=1639 cu’.
Brruncisiem kacaTeabHbIC HAITPSKEHUS
T = Qmax = 7146 =52 xH /[ cu?,
A, 1373
YTO COCTaBJISIET L 0,2 =0,374<05, Takum oOpa3om, B COOTBET-
R, 058-24

ctrBun ¢ n. 8.2.3 [1] xosdpduuument P=1. Ilo Ttabmuue E.1 mpu
AilAw=16,39/13,73=1,19 xoadpduruent cx=1,064.
[TpoBepsieM MPOYHOCTH OANKH:

Mma 10719
Cyx-B-W,-R, 1064-1-472.24

[IpounocTs Oanku obecneuena. [Iporud KOHCTPYKIMHU:

5 g“-1* 5-1991-10"*-600*

=0,889<1.

= =230 cu<
384 E-I 384-20600-7080
< f, :i-l :i-60023 cM,
200 200

rine fu — mpenenpHO MoTyCTUMBIH TIPOrHO OaTKK HACTHIIA, OTPEACIISETCS T10
tabnune 1.1: mpu nponere 6 m  fy = 1/200.
KecTtkocTh Oanku Takke obOecrnieyeHa. Bec HacTuna u 6ajnok HacTuia
Ha 1 M? IIOLa¥ COOPYKEHNUS
12



5 0,365

Gy=t, V., + =opo77854u—1—-=091;d1/M2.

a
1.3.2 BapuaHm 2

[lnan Gamo4YHOM KJIETKH C PACKIaJKON OaJOK MPUBEAEH HA PUCYHKE
1.1,6. ITo dopmyne A.JI. TenosiHa:

a_4-n 1+72L _
15

4 H
t n0 ’ qnoe

4
:4-127,5_ 1472 24,26-10 4 _140
15 12757 -19,/5-10

H

rae No = 127,5 — mo u"Tepnosiuu ajs npoieta 1,5 m mo tabnwure 1.1.
[Ipu 3amanHOM 1miare 6ajnok HacTuia a2 = 1,5 M omnpenesnsem Tpedye-
MYIO TOJIIIUHY HACTHJIA:

_ap 150 _
"27140 140

[Io copramenty nmpuHumaeMm tx2 =11 mm. PacueTHas cxema HacTuna
aHajornyHa Bapuanry 1. Pacniop Hactuna:

107 cm.

2 2
H = 1,23’14 ( 1 ) .22600-11=452 kH / cm.
4 1275
[TapameTpbl cCBapKu IpUHUMAEM 110 BapuaHTy 1. TpeOyemblii KaTeT ImBa:
452
;= =0,24 cwm.
115-1665-1

I[To tabnuue 38 [1] npunumaem Ki = 4 mm.
Ananornyno BapuanTty | paccumteiBaeM Oanky Hactuiaa. Harpysku Ha

OaJIKy:
q" =102-(20+0011-785)-15-0,95= 30,33 xH / u;
qP =102-(20-12+0,011-785-105)-15-095=36,20 xH / m.
PacueTHble ycunus B OaJike:

2
M ax = 36,28 0 =1629 kH - wm;

13



qP-1 3626

Qnax = =1086 «H.
Onpenensem TpeOyeMbIii MOMEHT COITPOTUBIICHHUS:
p = 10299 51700 e,
24

[Ipunnmaem naBytaBp Ne36, Wy = 743 cm®, Ix = 13380 cm* , g¥cs =
0,486 xH/m. Tlo pucynky 1.4 ompenenseM Iiomaab CTEHKH M IUIOMIAJb
1moJjiku. BeIcoTa CTEHKU:
h, =h-2(2t+2R)=
36-2(2-123+2-14)=2548 cm.
[1nomanab CTEHKU:
A, =h,-s=2548-075=1911 cm”.
[ momane moiku
A; =(A,, —A,)/2=(619-1911)/2 =214 cu®.

BrruucaseM kacaTejabHbIC HAITPsIZKCHU S

T = Qmax = 1086 =568 xH | cm?,
A, 1911
568

YTO COCTaBJISIET =0408<05, Takum oOpa3om, B COOTBET-

R, 058-24
ctrBun ¢ n. 8.2.3 [1] xosdpduuument P=1. Ilo Ttabmuue E.1 mpu
AilAw=21,4/19,11=1,12 xoaddunueHt cx=1,067.

[TpoBepsieM MPOYHOCTH OATKH:
M ax 16290

= =0,857 < 1.
Cy - B-W,-R, 1067-1-743-24
[Tporu6 Ganku:
-2 4
f 220393320 2090y gq oo f oLt 600=3 cu.
384-20600-13380 200 200

[Ipo4HOCTD U KECTKOCTh OAJIKK 0OecredeHa.
Bec nactuna u 6anok HactiiIa Ha 1 M2 rutomaim:

0,486

G, =0011-785+ =119 xH | m°.

1.3.3 BapuaHm 3
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Tak kak miar 0anok HacTwia az = 1 M, TO TOJIIIUHY HACTWJIA U KAaTEeT
niBa npuHuMaem 1o 1 Bapuanty. Harpysky Ha 0anky HacTuia Takke MpH-
HAMAaeM 10 BapHuaHTty 1.

q" =1991 xH / m; qf =2382 kH | m.

PacueTHas cxema Oanku HaCTUJIA IPUBEACHA HA pUCYHKE 1.5.
Yeunus B 6anke:

_qP-a’ 23823

M hax = 3 =268 kH -wm;
0 - qP -2a65 _2382-3 _ 357 ki,
q
Y Y VY YVYYVYVYVYVVY]

be

| [ (a5)=3000 |

trR r}
™

il
%@

PucyHok 1.5 — Pacuetnas cxema Oallku HACTHIIA TIO 3 BapHUaHTY

TpeOyembIit MOMEHT COITPOTHBIICHHUS:

= 2980 _ 1015 e,
11-24

[TpuHUMaeM IpoKaTHBIA AByTaBp Nel6, Wx= 109 cm® | Ix = 873 cm*
0% = 0,159 xkH/™m.
ITo pucynky 1.4 ompenenseM IUIOIAAbL CTEHKM M IUIOIAAb ITOJIKH.

BricoTra cTeHKknU:
h, =h-2(2t+2R) =
16-2(2-0,/8+2-0,85)=9/48 cwm.

[Inomans crenku:
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A, =h,-5=948-05=474 cm®.
[ momans mojaku
A; =(A4,,—A4,)]2=(202—-474)/2=773 cm®.

BrruucaseM kacaTejabHbIC HaIIPpsA>KCHUA

T = Qrax = 35/ =753 kH | cm?,
A, 474
753
YTO COCTaBJIACT = =0,541, Takum 006pa3oM, B COOTBETCTBHUH C
R. 058-24

S

n. 8.2.3 [1] koadduruent P paeH:
4 4
po1- 020 [T ] _4 020 ( 753 j 0991
o +0,25\ R 1631+0,25\0,58-24

rie of = Af/Aw=7,73/4,74=1,631.
[To Tabmuue E.1 npu AdAw=7,73/4,74=1,631 kosdPuruent cx=1,051.

[TpoBepsieM MPOYHOCTH OATKHU:
M ax 16290

= =0,983<1.
Cx-B-W,-R, 1051-0991-109-24
[Tporu6:
-2 4
:5.19,91-10 -300 _117 en< fu:i-lzi-SOO:Z en,
384-20600-873 150 150

riae fu — npenenbHO TOMyCTUMBIH IPOruO OaaKy HACcTHIIA, ONPEACIIAETCS I10
tabymne 1.1: mpu nponere 3 m  fy = 1/150.

XKecTKoCTh M MPOUYHOCTH OAIKHA 00ECTICUECHBI.

[TogcunThiBaeM Harpy3Kky Ha BTOpOCTENeHHYI0 Oanky. Tak kak Oanok
HACTWJIA B MposieTe Oosiee 4-X, TO 3aMEHSIEM COCPEIOTOUCHHBIE CUITBI OT HUX
PAaBHOMEPHO PaCHpPEIEIICHHON HArpy3KOW M PACUYETHYIO CXEMY NPUHUMAEM
10 pUCYHKy 1.3:

qH =1,02(p” +tH3 “Pem T gc.6.6HJ°a66 "Vn =
as

0,159

:1,02-(20+0,007-78,5+ j-3-0,95:60,19 kH | wm;
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H gg.6.6H
qul,OZ-(p Vi1 TUs Pem Via . '7/f2J'a66'7n:
3
=102- (20 .12+0007-785-105+ 0,159 : 1,05) -3.095=

=7193 xH | m.

M3rubaromuii MOMEHT U Mepepe3biBarolias crujia B Oaike:

N .62
M o = & 2 :71’93 0 =323,7 kH - m;
P, .
Q. =1 . | _7193-6 158 i,
TpebyembIit MOMEHT COITPOTUBIICHHUS:
p = 32370 _1926 ear®.
11-24

[punumaem asytasp Ne50, Wy= 1589 cm®, Jx= 39727 cm?*, g's =
0,785 xH/m.

ITo pucynky 1.4 ompenenseM IUIOIAAbL CTEHKM M IUIOMAAb ITOJKH.
Bricora cTeHku:

h, =h-2(2t+2R) =
50-2(2-152+2-17)=3712 cwm.
[ momanes creHku:
A, =h,-s=3712-10=3712 cv?®.
[ momans mosku
A; =(A4,, — A, ) 2=(100-3712)/2 =3144 cm?.

BrruucnseM kacaTejabHbIC HaIIpPsSOKCHU S

T = Qmax = 2158 =581 xH | cm?,
A, 3712
T 581

YTO COCTaBJIACT

= =0418<05, Takum 00Opa3oMm, B COOTBET-
R, 058-24

ctrBun ¢ n. 8.2.3 [1] xosdpdunument P=1. Ilo Ttabmuue E.1 mpu
Ai/Aw=31,44/37,12=0,846 xoapPurment cx=1,085.
[TpoBepsieM MPOYHOCTH OATKH:
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M. 32370

— —=0782<1.
¢, B-W,-R, 1085-1-11589.24
[Tporu6:
-2 4
§ -2 0019:1077-000° 5, fuzi-lzi-aoozs c.
384.20600-39727 200 200

[TpoyHOCTH U )KEeCTKOCTh Oasiku obecrieueHa. Pacxoy cranu:

H H
G. =t gc.6.6H gc.6.66 .
3 = *u3 '7cm + + -

as Ay

0159 0,85
+

—0007-785+ —097 xH I m°.

OcHOBHBIE TIOKa3aTelu OaJOYHBIX KJIETOK IO BapHaHTaM CBOJUM B
Tabauiy 1.2.

Taobnuuya 1.2 — OcHOBHBIC MOKa3aTeIN 0aJTOYHBIX KICTOK

[Toxkazarenp Howmep Bapuanra

1 2 3
[ITar 6anok HacTuna (M) 1 1,5 1
[IIar BTOpocTenIEHHOM OANKH (M) 3
Tonmuua HacTHIa (MM) 7 11 7
Ne nByTaBpa Oanku HacTuIa 30 36 16
Ne nByTaBpa BTOpOCTENIEHHOM 50
Oanku
Pacxox cramu Gi (kH/M?) 0,91 1,19 0,97

Ha ocHoBe cpaBHEHHS BapHaHTOB 0 MAaTEPUATIOEMKOCTH IS J1allb-
HeHen pa3paboTKy MpuHUMaeM 1-i BapuaHT 0aTOYHOM KIIETKHU.
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2 MPOEKTUPOBAHMUE I''TABHOM BAJIKH

2.1 O6bwue nonoxxeHus

[IpoekTupoBaHue 0OJHOMPOJETHON COCTABHOM CBapHOU TJIaBHOM Oaliku
HAUYMHAETCS C COCTABJIEHHUSI PACUETHOU CXEMbI. B 3aBUCMMOCTH OT yCJIOBUH
ONMpPAHUs KOHCTPYKIUM HA3HAYAIOT TPAaHUYHBIE YCIOBUA U CXEMY MHPHUIIO-
YKEHUS Harpy3KH, IMOCJIE YE€TO ONMPECIISIIOT PACUETHBIC YCUJIHSL.

KoMmoHOBKY cedeHHusI HAaUMHAIOT C OMPEACICHUS BBICOTHI Oanku. BhI-
YHUCIAIOTCS ONTHUMaJIbHAS BBICOTA:

3
honm = i/a ’ ﬂW'me ]

MHUHHMAaJbHAA BbICOTA.

_ 5 ¢ Ryl g

h. — L
min ’
p
24 E f. | q
a TaKk)Ke BBICOTHI M3 YCJOBHS OTPAaHUYCHHS CTPOUTEIHHON BBICOTHI IEpe-
KpbiThs N1 1 ho.
Jlasee ompenenseTcss TONIIMHA CTEHKH W3 YCIOBHS MPOYHOCTH Ha
cpes:

t .= § . —Qmax
1792 h R,
W S
a TAK¥KE U3 YCIIOBUS MECTHOU YCTOMYMUBOCTHU CTCHKMU:
t = h_W &
w2 — .
55 E

[Tocne yero mo uM3BeCTHBHIM (hOpPMYyJIaM OMPEACIAIOTCS pa3Mephl MOs-
COB OaJIKM B CEpEIUHE CCUCHUSI.

N3MeHenue ceuenus Oaikd NpOBOAUTCS, KaK MPABUIIO, HA PACCTOSHUU
1/6 nponéra oT onmopsl MyTEM yMEHbIIICHUs MUPUHBI mosca. [lo pe3ynbTa-
TaMm pacyeTa ONPENeNsSeTCs NMPHUHA N0sICa B YMEHBIICHHOM ceueHuu. Cre-
JYIOIIUM 3TaroM MPOCKTUPOBAHUSA SIBJIIETCS MPOBEPKA MPOUYHOCTH, OOIIEH
YCTOWYHUBOCTH M )KECTKOCTH COCTABHOM OAJIKH.

Jlasiee mpoOBOAUTCS MPOBEPKA MECTHOM YCTOMYMBOCTHU DJIEMEHTOB Ce-
yeHus. [IpoBepsercss MeCTHass YCTOMYUBOCTD CKATOIrO TOsICa B 30HE Pa3BU-
TUS TIacTUYecKuX nedopmanuii u B ynpyrod 3oHe. [IpoBepka MecTHOI
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YCTOfIqHBOCTH CTCHKHU CBOAUTCA K PACCTAHOBKC IIOIICPCUYHBIX W ITPOJOJIb-

HBIX pE€OEp KECTKOCTU U MPOBEPKE MECTHOM YCTOMUYMBOCTH 10 (hOpMYIIE:
2

2
o) O T
e |4 (—j < 7.

O¢r Oloc cr

B PACUETHBIX CCUCHUAX OATKH

OnopHast yacTh OaJIKM BBITIOJIHSACTCS C OMOPHBIM peOpoM, U pacyeT
CBOJUTCS K TOAOOpPY CEUEHMs OMOPHOTO pedpa, MPOBEPKE €ro oouen
YCTOWYHUBOCTH M pacyeTa CBapHOTO IIIBA.

YKpYITHUTEIbHBIA CTHIK BBITIOJIHSICTCS WIJIM CBapHBIM, WM HA BBICOKO-
IPOYHBIX OonTaxX. Pacu€r cThika CBOAUTCS K IMPOBEPKE CTHIKOBBIX CBAPHBIX
IIIBOB WJIM K OMPEACICHUI0O HEOOXOIUMOTO KOJMYECTBA BBICOKOMPOYHBIX
OOJTOB B CTHIKAX IOSCOB M CTCHKHU. |11 CXeMBI COTIPSDKEHUS OAJIKK HACcTHJIA
Y TJIAaBHOM OaJIKM PaCCUUTHIBACTCS UX y3€II CONMPSIKCHUS.

2.2 [IPUMEP 2. KoHcmpyupoegaHue u pacyem
arnaeHou 6anku

TpeOyerca 3ampOeKTUPOBATh COCTABHYIO CBAPHYIO OajKy MpOJETOM
18 M. Ceuenue Oankum — CUMMETPUYHBIA CBapHOM AByTaBp. CTanb Kiacca
C255. IlpeaycmaTpuBaeTcss U3MEHEHHE CEUCHHUsSI TJIaBHOM OAJIKM M YKPYII-
HUTEJIBHBIA CTHIK B CEPEINHE MPOJIETA.

2.2.1 Haepy3ku Ha 2naeHyro basky

['py3oBas miomaapr U pacyeTHas CXeMa IJIaBHOM Oallku MpeJICTaBICHbI
Ha pucyHke 2.1. [TogcuuTeiBaeM Harpy3Ky Ha IJIaBHYIO OajKy:

q"=102-(p"+G;)-B-y,=102-(20+0,91)-6-095=1216 xH / m;
q” =102-( p" 7i1+G1¥i2) By =

=102-(20-12+0,91-105)-6-095=1451 xH / m,
rne G1 = 0,91 kH/M? — o tabnure 1.2.
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I'py3oBas miomanb
TIIABHOM OaIKHn
\

! BN 7
c = = B
| I }V . | &
; LN 1
| VL ) S
& = o o =
| A@=18000 |  A()=18000 |  A()=18000

Ivlervlvvlr'/*qverHvlv*Hrl

vl
| A(1)=18000

T

|
frR r}

Q)

MMW@

PucyHok 2.1 — TlnaH packiaaky TJIaBHBIX 0aoK
U pacyeTHasi cxema TJIaBHOU Oaiku

MaxkcuMalibHble M3THOAIoNIMii MOMEHT M Iepepe3biBarolas cuia B
TJIaBHOM Oajke:

P12 .182
M, =] 8' =145’; 18" 58766 i -

qP-1 1451.18
2

TpeOyembIii MOMEHT COMPOTUBJICHUS C YYETOM Pa3BUTHS IUIACTHUYE-
CKHX Je(opmanuii:

Qi = =13059 «H.

W = Mimay _ 987000 _ 53558 003,
’ c,-R, 11.23

r7e Cx — KO3(pPUUMEHT, YUYUTHIBAIOIINNA pa3BUTHUE IUIACTUUECKUX Aedopma-
Ui, TIpeaBapuTeNsHO mpuHIMaeM cx = 1,1; Ry = 23 kH/cm? —pacuérHoe co-
npoTuBJieHHe npokaTta ctaiau C255 Tommuuoi cBeime 20 10 40 MM (Tabmiu-
na B.5 [1].
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CrnenytomuyM 3TarnoM ABJISIETCS KOMIIOHOBKA CeUeHHUs 0allku, KOTOpOe
OPUHUMAEM COCTABHBIM M3 3-X JIMCTOB: CTEHKU U JBYX MOSICOB (PUCYHOK

2.2). X coenWHEHHE OCYLIECTBIAECTCS MapHBIMU CBAapHBIMU MOSICHBIMU
IIBaMH.

= 2.1.2 OnpedeneHue ebicOMbI 251a8-
x Hou 6arnku
—w
a) Onmumanvnaa evicoma oOanku (U3
§ S YCIOBUSL HAWMMEHBIICH  MaTepruaJo&MKOCTH)
T % onpenensiercs nmo Gpopmyne K.K. Myxanosa:
&3 = 3
ty=12 Ny = ?i/i-lw-wmp =
u ]
— = 3
40460 |1 :##5-150-23228==1735 e,
PucyHok 2.2 - rjae Aw — THOKOCTh CTEHKM, TPUHUMAETCS IIPE-

Cedenue rmaBHOM OAIKH  gapyrenpHo B mpeaenax 120...150.

0) Munumanvnas evicoma 21a6HOU OAIKU OTIPEEIACTCS U3 YCIOBUS
€€ ’KECTKOCTHU (HauMEHbIIasi pEKOMEHIyeMasi BbICOTA):

h :.EL.CX'RV".{' } q"

24 E || q°
_5-11-23-1800 .0 1216 o0
2420600 1451

rae | / fy = 233 — BenumHa, oOpaTHas MPEACIbHOMY OTHOCHUTEILHOMY IPO-
ru0y riaBHOM Oanku npu ee nposiere 18 M (o Tadmuue 1.1).

B) Bvicoma 2naenoini 6anku, onpedenseman u3 ycioeusn 02paHuderus
CMPOUmMEIbHOIU 8bICOMbL NEPEKPbIMUA TIPY TOATAXKHON CXeMe COMpshKe-
HUs OAJIOK (pUCYHOK 2.3,a):
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—7

=2200
ri—2200

N
300
h~=2193 a t

1893

hcr
h

h,

—Ah

a) 0)

PucyHok 2.3 — Cxembl conpsbkeHus 0aJoK HACTHIIA C TJIABHOU
OaJIKOil: a — mosTaxHas; O — B OJITHOM YPOBHE

h, =h,,, —hg, —t, =220-30-07 =1893 cu.

r) Boicoma znaenoii 6anku, onpeoenaeman u3 ycioeus 02paHudeHus
CMPOUMEIbHOIL 6bICOMbL NEPEeKPblmuUA TIPU CXEME CONPsDKEHHUs 0ajoK B
OJHOM ypOBHE (puCyHOK 2.3,0):

h, =h,,,—t,=220-0,7=2193 cm.
[IpencraBum pe3ysbTaThl BHIYUCICHUN B TaOIU4YHOUN (opme (Tabiuia
2.1).
Taobauya 2.1 — BeicoTa rinaBHOU Oanku (cM)
hOHT hmin hl h2
173,5 89,9 189,3 219,3

Bbicora Oanmku no/mkHA OBITH OJIM3KoM K onTUMaibHOM (h =~ hour),
OoJibllle WM paBHa MUHUMaJIBHOH (h > Nmin), @ Takke MEHBIIEC OJHOW W3
BBICOT h1 miin h2, BBIYMCIEHHBIX U3 YCIOBUHM compsixkeHus 6anok. Kpome To-
ro, CTCHKY OaJIKi PEKOMEHAYeTCs] IPUHUMATh B COOTBETCTBUM C ITUPHHOM
MPOKATHBIX JUCTOB. OKOHYATEIHHO MPUHUMAEM BBICOTY cTeHKH hw = 1700

MM. [IpenBapuTeIbHO Ha3HAYaEM TOJIIHUHY TOsSCOB tf = 30 MM, TOrJa BHICO-
Ta OAJIKH:

h=h,+2t; =1700+2-30=1760 .
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Tak kak BbICOTa OAJIKM MEHBIIC BBICOTHI N1, MPUHUMAEM ITOATAKHYIO
CXEMY CONPSIKEHUS OAJIOK.

2.2.3 OnpedeneHue MosiuWuUHbl CMEeHKU

TonmuHa CTEHKH BBIYUCIIAETCS UCXO/ISl U3 TPEX YCIOBUM:
1. Ilpounocmu cmenku Ha cpe3 B OTIOPHOM CEUYSHHH 110 hopMyIIe:

. o3 Qua _ 3:13059  _
w5 h, R, 2-170-(058-23)

2. Mecmnoui ycmoituueocmu (0€3 yKpeIUICHUS TPOJIOILHBIMH PeO-
paMu KECTKOCTH) T10 (bopMyne'

, 170
5 / |23 _103
twz 2 5 2060 a

3. Onbima npoekmupoeanus '

3.h 3.176
t,. =07+ 07+
w3 1000 ") = 1000

86 cm.

=123 cwm.

TonmuHa CTEHKH A0JKHA OBITh: tw> twi; tw > twe; tw = tws. [Ipunumaem
OKOHYATEJIbHO TOJIIIMHY CTEHKH tw = 12 MM.

2.2.4 OnpederneHue pa3Mepoe nosicoe as1asHol b6anku

BrrancisieM TpeOyeMblii MOMEHT UHEPIIMU CEUEHUS:

Ly =Wy - h = 23228 176 _ = 2044064 cn”.
2 2
MOMEHT UHEPLIUU CTEHKU:
.h3 1703
l, = b Mo 12-170° _ 491300 cnt.
12 12

TpeOyeMblii MOMEHT UHEPILIMU MOSICOB:
iy = 1y — |y = 2044064—491300= 1552764 cu.

Tpebyemas miomaab OJHON MOJIKH:
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fmp =7 2 T 2
hS 173
rae ho=h—tf = 173 cM — paccTossHHE MEXKAY LICHTPAMHM TSHKECTH IOSICOB.
IIpyHMaeM B COOTBETCTBHUM C COPTAMEHTOM IOSICHOM JIUCT CEUYEHHUEM

360x30 mm. ITnomans nosica Af = 108 cm? > A rp = 103,8 cm?. Onpenensem
r€OMETPUUYECKUE XapaKTEPUCTUKU CEUCHUS (PUCYHOK 2.2):

A=h, -t,+2-b; -t; =170-1,2+2-36-3=420 cu?;

h3 b, -t3 h. )2
I:tW hW+2' f f+bf 'tf‘ 0 =
12 12 2

~1038 cn?,

3 3 2
L R 36.3-(—173j = 2107628 cu*;
12 2
2.1 :
w2t 2:2107628_5a000 08,
h 176
OHpGI[CJI}IeM COOTHOLICHMUC TJIOIIaAN I10ACA K ITIomaaAn CTCHKHA:
A .
g =12 363 59
A, 170-12

u 1o tabnuie E.1 [1] aynst AByTaBpOBOTrO COCTABHOI'O CEUYEHUS] MIPUHUMAEM
cx=1,117.

OHpe)ICJ'IHeM CpCAHUC KACATCIIbHBIC HAIIPAKCHUS HA OIIOPC:

Q 13059

T= = —64xH | cu? <R, =0,58RyW=13,92KH/CM2.
A, 12-170
COOTHOICHHE —— = 04 =0479, takum oOpa3oMm, B COOTBET-
R, 058-23

ctBuu ¢ 1. 8.2.3 [1] koadunuent  =1.
[TpoBepsieM MPOYHOCTH OATTKH:

M 1 ax B 587660
Cx - B-W,-R, 1117-1-23950-23
[IpounocTh obecreueHa. 3anac MPOYHOCTH COCTABIISACT:

1-0955

=0,955<1.

A 1009 =4 5% < 5%.
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3anac 1o nmpoYyHocTyu MeHee 5%, YTO CBHUIETENBCTBYET O PALIMOHAIBHO MO-
JOOpaHHOM CEUCHHUH.

[TpoBepKy kecTKOCTH OanKu MPOBOAUTH HE TpeOyeTcs, Tak Kak IMpH-
HsaTasg Beicota h = 176 cM 6onbiie MUHUMAILHOM hmin = 89,9 cMm.

2.2.5 [Ipoeepka MecmHoOU ycmou4yusocmu CMeHKU
8 30He pa3sumusi naacmu4eckux degpopmayuu

B cootBerctBuM C 11. 8.5.8 [1] HEOOXOAUMO MPOBEPUTH YCTONUUBOCTD
CTEHKHU B 30HE Pa3BUTHUS IJIaCTHYECKUX Aedopmariuid. JIOJKHO BBITTOIHSATh-
Csl yCIIOBHE:

Mmax Sl
)

Ryt -yc-hvzv-tw-(r-af +a

rae koddduuueHt o onpeaensiercs no tadmawuie 18 [1]. Beruucnsiem cpen-
HUE KacaTebHbIC HANPSHKCHUS Ha OTIOpE:

r= Q 13059 1509 kHeni?

A, 36-3
U pacuy€THOE COMPOTUBJIEHUE CTeHKU Ha cpe3 Rsw=0,58Ry=0,58-24=13,92
kH/cm?, rie Ry = 24 xH/cM? — pacuéTHOE CONPOTHBIICHHE CTATH CTCHKU MIPU

e¢ TtommumuHe 12 MM mo Ttabmume B.5 [1]. CooTHomeHue
7/ Ry, =1209/1392 =0927. YcnoBHast THOKOCTh CTEHKH:

170 [ 2
ﬂ/ —w y
" 2060

3Ha4YeHUE Koa(bcpHuHeHTa o TIo Ta6Jmue 18 [1] a=0,063. ITo n. 8.4.5
[1] koaddunment r = Ryf/Ryw=23/24=0,958<1, npuaumaem = 1. 31ech Ryr
U Ryw — COOTBETCTBEHHO pacu€THbBIEC CONPOTUBIICHUS CTAJIHU MOsACA U CTCHKU
o Tabnuie B.5 [1].

IToncraBisieM 3HaueHUs TapaMeTPOB B hOPMYJIY:
M max

Ryf '7c'hv2v'tw'<r'af —|—Ol)
587660
23.1-170%-1,2-(1-0,529+0,063)

YcnoBre He BBIONHSAETCS. Y BEJIIMUUBAEM pa3MeEphl M0sica B CEPEANHE
nposieta a0 br x tr = 460%30 mMm. Toraa a=0,676. IIpoBepsiem ycioBue:

=124>1.
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M
Ryt -7 -he -tw-(r-af +a>
587660
23-1-170°-1,2-(1-0,676 +0,063)

YcnoBue BoinosHseTcs. [IpoBepsieM MECTHYHO YCTOMYMBOCTH MOsICa B
coorBeTrcTBUU ¢ 1. 8.5.18 [1]. lyis ABYyTaBpOBBIX CEUEHUM C HEOKAMMIICH-
HBIM TOSICOM JJIs1 0ajiok 2-To kiacca (IIpU ydeTe pa3BUTUSI TIJIACTUYECKHUX
nedopmartuit) pakTrudeckas THOKOCTb CBeCa Mosica COCTABIISIET:

_ by [R
o=t [T 228 25 g5
tp VE 3 V20600

rae bef — cBEC mosca:

bef =

max

=0,996 < 1.

by —t, 46-12
2

IIpenenpHOE 3HAUEHHE TMOKOCTH CcBeca Iosca mo 1. 8.5.19 [1] cocTas-
JISIET:

=224 cm.

Auf :017+096-iwv=017+096-15:032>2m::01&

rae Aw=2,5 — mo m. 8.5.1 [1] ana Ganku ¢ ABYXCTOPOHHUMHM TOSCHBIMU
IIBaMH TIPH HAJUYIHH Oloc (TIOTAXKHAS cxeMa compsbkenus). [Ipu cxeme co-
OpsDKEHHUST B OTHOM YPOBHE, Korja Gloc=0, 3Hau€Hue yCIOBHOM TI'MOKOCTH

CTEHKH CJIEIyEeT MPUHUMATh Ayw=3,9.

YcnoBue BeinosiHgeTCs. TakuM 00pa3oM, MECTHasl yCTOMUYUBOCTD IMOS-
ca obecrnieueHa. [IpoBepsieM MECTHYIO YCTOMYMBOCTD IOSICA B 30HE YIIPYTHUX
nedopmanuid. [IpenensHas yciaoBHas THOKOCTh CBeca Mosica:

i R i
Fuw =05 | _05. | 23 051257 =025
o 2197

r7i€ Gc — MaKCUMaJIbHbIE CKUMAIOIIHNE HAIPSOKEHUS B Mosice OajkH.
['eomeTpryecKre XapaKTEPUCTUKN CCUCHUS TIPH IIMPpUHE ToJku bi=46
CM:

A=h,-t,+2-b; -t; =170-12+2-46-3=480 cm?;
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3 3 2
——1’2 170 +2-{46 3 +46-3-(1773j }:2556608 em?;

w2l 225566080 s
h 176
OHpeI[CHHCM COOTHOIICHHUC IIJIOIIaAU I1OoACa K IJIOIaaAn CTCHKHA.
A .
g, =t = %3 676
A, 170-12

u no tabnuie E.1 [1] aynst AByTaBpOBOro COCTABHOI'O CEYEHUS] MMPUHUMAEM
cx= 1,1024. Hanpsixenus:
o - M ax _ 587660
° ¢,-BW, 11024-1-29052
IIpoBepsiem ycnoBue:

_ R _
A =05- | _05. |22 _056> 1 =025,
o 18,35

VYcnoBue BoinosHsAeTCsA. OCTaBIIsIEM CEUYEHHUE TOsICA B CEPEAUHE TIPO-
jeTa bs X tf = 460%30 MM.
2.2.6 NameHeHuUe ceyeHuUs 251agHOU 6anku

~1835 xH [ cv?.

Tak kak ceyeHHWe COCTaBHOM OaJIKu MOJOOpPaHO MO MAKCUMAJIBHOMY
MOMEHTY, TO B MECTaX CHHUXEHHS MOMEHTOB y OIOp CEYEHUE MOKHO
YMEHBIINTh. V3MeHeHue ceueHus Oallku palMoHaIbHO MPOBOJIUTH MPH
npoJieTax He MeHee 10 M, mpu 3TOM, Kak MPaBUJI0, U3MEHSIOT IIIUPHUHY MOSs-
COB.

[Ipu paBHOMEpPHO pacnpeeIeHHON Harpy3Ke JjIsi COCTaBHBIX OajioK
MECTO M3MEHEHUS CCYCHHS MPUHUMAIOT Ha pacCTOSHUU IpuMepHo 1/6-1 ot
onopsl (pUCYHOK 2.4).
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PucyHok 2.4 — VI3aMeHeHHe ceueHUs TJIaBHOM OalIKu

OHpeILGHHCM MCCTO U3MCHCHMUS CCUCHU:

xlzél =1-18=3 M.
6 6

PacueTHble ycuimnsi B MECTe U3MEHEHHUS CEUCHUS BBIUUCIISIEM 10 (op-
MyJIaMm:

P, :
q" X (1=x,)= 1451-3

M, = -(18-3)=32648 xH - m;

Q,=q" '(%—le=145,1-(%—3j=870,6 kH.

[TonOupaem ceueHne MCXOMAS U3 MPOYHOCTH CTHIKOBOTO IIIBA Ha pac-
TSOKCHHE TIPH OTCYTCTBHH (PU3UISCKOT'0 KOHTPOJIS KaueCTBa IIBa, PU 3TOM
pacyeTHOE COMPOTHBIICHHE IIIBa Ha pacTsokeHue paBHO Rwy = 0,85Ry.
TpeOyemblit MOMEHT COITPOTUBIICHUS CEUCHUS:

_ M, _ 326480 = 16700 cn’.

"l TR 085.-23

wy

W

TpeOyeMblii MOMEHT UHEPIIUU CEUCHMUS:

W, g =16700- ? = 1469600 cn”.

mpl = Wmp

I
TpeOyemblii MOMEHT UHEPLIMH MOSCOB:
It p1 = Lyp1— Iy =1469600-491300= 978300 em®

Tpebyemas mioiaip nosca:

21y _ 2-978300

_ _ 2
At mp1 = 2 172 654 cm”.
TpeOyemas mupuHa nosica Ipu €ro TOJIIUHE tr= 3 CM COCTaBJISIET:
A, 4
D1y = _% 918 e
Ly

[To copramMeHTy Ha YHUBEPCAIbHYIO JUCTOBYIO CTallb IPUHUMAEM b1
= 24 cwm. [IpoBepsiem yCinoBuS:

b 205-b, ; 24>05-46 = 23 cu;
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b ;2200 e 240> 200 aum.

OmpenensieM reoMeTpUIECKUE XapaKTEPUCTUKH YMEHBIIIEHHOTO Cede-
HUS (PUCYHOK 2.5):

. 3 b 't3 2
12 12 2

3 3 2
_12.170° 1243 +24_3_(£3j _
12 2

12
= 1568852 cu*:

% Alzhw‘tw+2‘bf1‘tf=
— =170-12+2-24-3 =348 cn’;
2-1 : 2
W, ==—-1= 2:1568852 _ 17698 cui® I1po
2| o h 176
il NS BEpsAEM MPOYHOCTh CEUYEHHUs Kak Oanku 1
SN KJacca TpH IEHCTBHH yIpYyrux aedopma-
| = -
107078
ty—=12
M
max_ — 326480 =0936 < 1.
= W, -R,, 17828-085-23
= y
(a8}
— I [IpouynocTs  ceueHus obOecreueHa.
br1=240 15 MecCTHYI0 yCTOMYMBOCTH MOSICA MOKHO HE
PucyHok 2.5 — POBEPSATH, TaK KaK €ro T'HOKOCTbh MEHBIIIE,
YMeEHbIIIEHHOE CEUCHHE 4YeM B cepe/liHe MPOoJETa.

TJIABHOM OaJIK!

2.2.7 lNpoeepka NpuHsImMo20 ce4vyeHusi banku

[IpoBepsiem CTEHKY Ha Cpe3 M0 MAaKCMMaJbHBIM KacaTEJIbHBIM HAMpsi-
HKCHUSM:

_ Qmuax+S; 13059-10563
I, -t, 1568852-1,2

<R, =058-R, =1334 «H [ cm®,

=73 xH /| cm? <

T
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rae S1— CTaTUYECKUM MOMEHT TTOJIOBMHBI ONMIOPHOTO CEYEHUS] OTHOCUTEIIHHO
HEUTPAIILHOU OCH:

h, h h
S, =byy -ty .?0+_W.tw._W:

2 4
:24-3-E’+@-1,2-1—m=10563 e’
2 2 4

[TockoNIbKYy MU3MEHEHHE CEUYCHHUS OCYIIECTBISECTCS BOJIU3U OIMOp B Me-
cTe (pakTHUECKOro mepexoaa OT 0oJiee MOITHOTO CEYCHUS K O0JECTYCeHHOMY,
B CTCHKE Pa3BHBAIOTCS HE TOJHKO 3HAYMTEIbHBIC HOpMalbHBIC, HO U Kaca-
TelbHBIC HampshkeHus. [loaToMy HeoOXoauma mpoBepKa MPOYHOCTH Cede-
HUS TP WX COBMECTHOM JICHCTBHM B MECTE M3MCHCHHS CCUCHHH W TIOJ
Onmmkaiieir 6aaKol HaCTHIIa Ha pacCTOSIHUN X2 = 2,5 M (pUCYHOK 2.6).

I 1 1 1

-----------------------------------------------------------------------------------------

TO‘IKa b MeCTO

HU3MCHCHMUA

CCUCHHA
2

..............................................................................................................................................

PucyHok 2.6 — K onpenenennio NpuBEACHHBIX HAPSKCHUN
B CTEHKE IJIaBHOM OajIku

IIpoBepky npoBoaum B Toukax A u b ceuenus (pucyHok 2.6) B MecTe
COEIMHEHUSI CTEHKH C TOJIKOW mo opmy:ie:

0,87
—\/JXZ +0'§ — Oy -ay+3-rxy2 <1
Ry
OnpenensieM CTaTUYECKAN MOMEHT I0sICA OTHOCUTEIIBHO HEUTPaAIbHOU

OCH:

S; =by -t Do 243173 6208 en®.
2 2
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[IpenBapuTenbHO BBIYMCISIEM MECTHBIC HAIPSOKEHUS] B CTCHKE TJIaB-
HOM Oanku (pUcyHok 2.7):

F=71,46 kH

b=135

PRIR

PucyHok 2.7 — MecTHble HanpsDKCHHS B CTEHKE TJIABHOW OaJIKu

2.F  2.7146
Tloc = T 195.12
ef "tw ™4

=61 KH/CM2<Ry=23 xH | cm?,

rae ler — pacuerHas qivHa IeHCTBHS MECTHBIX HANPSHKECHUMN:

Ief :b06+2.tf :13,5+23:19,5 CM,

F = 71,46 xH — onopHas peakuus Oanku HacTuia o 1 Bapuanrty (mpumep
1).

a) IIposepka npusedenHbIX HANPAICEHUI 6 MeCme
usmMeHenus ceuenus(mouxka A)

PacueTHble ycuins J1sl 3TOr0 cedeHusl (X1 = 3 M) ONpeecHbl paHee
B pasjelie M3MeHEHHs ceueHus Oanku: M1 = 3264,8 kH-m, Q1 = 870,6
kH. HanpsikeHust B ypoBHE MOSICHOTO 1iBa (Touka A Ha pucCyHKe 2.6) mpu
Gloc=0 B 3TOM CE€UECHHUM:

_ M, hy, 326430 170
W, h 17828 176

- Q1-S¢1 87066228

Ty =
l,-t, 1568852-12

o

=177<R, =23 kH [ cm*;

=29<R, =1334 xH | cm?.

Tak Kak B CEYEHUU X1 MECTHBIC HANpPSKEHUS OTCYTCTBYIOT, popmyJia
npeoOpasyercs B CIEAYIONIYIO:
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0,87 \/O_XZ n S'Txyz — w\/]_?,?Z 3. 2’92 ~0696<1.
Ry Ry
[Tpo4HOCTH CTEHKH B MECTE U3MEHEHUS CeYCHHs OOecIieueHa.

0) Ilposeepka npueedeHHbIX HANPANCEHUN NOO 0ANKOU HACHMUNA
(mouka b)

OnpenensieM pacdeTHBIC YCUIIAS B CEUCHUH X2 = 2,5 M:

p. .
M, =1 2X2w]—xzyzkggggé-a8—25)=281u3KHrM;

Q,=¢" '[%—ng=145,1-(%—2,5j=943,1 kH .

Hanpsxenus B Touke b:
M, _ hy, 281130 170
W; h 17828 176

.S ,
r= Q25 = 943.1-6228 =312<R, =1334 xH/ cm?.
I, -t, 1568852-12

o= =152<R, =23 xH | cm?®;

[IpuBeneHHBIC HATTPSKEHUS:

087 2 2 2
Oy T O0jc — 0y 'O-Ioc+3'7xy =
y

J1522-+6J?-152-64,+3-3122=:0541§J“

087

Ry

[IpouHOCTh OanKK B CEYEHUU X2 OOECIIeUeHa.
2.2.8 lNpoeepka obuweli ycmou4dueocmu 6anku

B cootBerctBum ¢ m. 8.4.4 [1] ycTOHYMBOCTh OaJlOK MPOBEPSATH HE
TpeOyeTCsl, €CIINA BBIOJIHSAIOTCS CIAEAYIONIUE YCIOBHS:

1) Harpy3ka nepenaercsi yepe3 CIUIONIHOW >KECTKUWA HACTHII, HETpe-
PBIBHO OIUPAOIIMIICSA HAa CHKATBIA MOSIC OAJIKKM M HAZIEKHO C HUM CBS3aH-
HBII, YTO COOTBETCTBYET CXEME COMPSHKEHUS 0AJIOK B OJHOM YPOBHE;

2) Ilpu 3HaYEHUSIX YCIOBHOM TMOKOCTH CXKATOro Mosica He Oojiee mpe-
JEeIBbHON YCIIOBHOM TMOKOCTH T0sICA:
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Zb Ief Ryf < ﬂub,
of

re Aw OmNpenenseTcs mo tadaume 11 [1].

3a pacyeTHYIO JUIMHY OJIKW U3 TJIOCKOCTH MPUHUMAETCSI PACCTOSHUE
MEXTy DJIEeMEHTaMU, MPEMATCTBYIOIUMHU MTEPEMEIICHUSAM CKAaTOTo 1osica U3
IJIOCKOCTH. TaKWMH 3JIEMEHTAMHU TIPH TO3TAKHON CXEME COIPSIKCHUS SIB-
JSAIOTCA OadKW HACTUJA, YCTAHOBJIEHHBIC IO BEpPXHEMY (CKATOMY) MOSICY
yepes 1 M, ciemoBaTelibHO, lef = 100 cM.

a) npoeepka ooueil yCmouvueocmu 0aiKu 6 ooaacmu ynpyzux oe-
ghopmayuii no ymeHbuteHHOMY ceueHuro:

VY cioBHas THOKOCTH TosICa:

- Iy |R
b = ef yf 100 - 01309,
b, V E \/2060

[IpenenbHOE 3HAYEHUE YCHOBHOﬁ rMOKOCTH MOsiCa TPU MPUIIOKECHUU
HArpy3Kd K BEPXHEMY MOSCY OaIKu:

b b; by
A =035+00032-"+|076-002—" |- =

tf 1:f hO
_035+00032ﬁ+(076 oozﬁ)ﬁ=0,459>/‘1b=o,139,
3 3173

r7ie No — paccTosiHUE MEXIY OCSMU TOSICOB.
VYcnoBue BBINOJHSIETCA, CIEA0BATEIbHO, 00IIasi YCTOMYMBOCTh OalKu
B YMEHBIIICHHOM CEUYE€HHH 00eCIeueHa.

0) 6 oo1acmu pazeumusn naacmudecKux oegopmauuii
6 cepedune nponéma

Cornacuo n. 8.4.6 [1] npu npoBepke oOIIEH yCTOMYMBOCTH OAJIKU B
30HE Pa3BUTHUSA IUIACTHYECKUX AedopMalnii 3HAYEHHE MpPEeAesbHON YCIOB-
HOU TMOKOCTH Mosica CJIeyeT yMHOXAaTh Ha KO3 PUIIUEHT

S=1— 06(C1X 1)
(c,—1)

3/1eCh Cix OMpeAesieTCs Mo OO0IbIIEMY U3 3HAUCHUN:

M
D Cu=yR " 223226(2)3 =0879;
R, .
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2) Cc,,=p-¢,=1-11024=11024.
ITpunaumaem cix=1,1024. Torna ko duimeHt:

6(1,1024—1)_

5=1-0, =
(11024-1)

VcioBHAs THOKOCTD I1OSICA:

_b . Ief Ryf 100
b, V E V206o

[IpenenbHOE 3HAUYCHUE YCIOBHOM TMOKOCTHM TOsica MPU MPHUIOKECHUU
Harpy3Kd K BEpXHEMY MOsICY OaKu:

7 by b; \b;
Ap =0+ 035+00032 ~+| 076 -002— |~ | =
f f )

=04- {O 35+OOO32%+(076 OOZ?)%}=0,208>/_11) =0073.

YciioBre BBITIONHSAETCS, CIIEIOBATEIBLHO, 00Ias YCTOMYUBOCTh OaKu
B cepeHe mpoiiéTa odecrneueHa.

2.2.9 [Ipoeepka MecmHoOU ycmou4yusocmu camozao
rnosica U cmeHkKu

VY CTOMYHUBOCTH CKATOTO Tosica ObLJIa MPOBEPEHA MPHU MOI00PE CEUCHUS
TIOSICOB.

Y CcTOMYNMBOCTh CTEHKH OAJIKU MPOBOJUM B COOTBETCTBHUU C M. 8.5 [1].
OmnpenensieM yCIOBHYIO THOKOCTh CTEHKH:

_ yf 170
V 2\ 2060

Y CcTOMYMBOCTh CTEHKH OalKU HE CIEAYeT MPOBEPSTh, €CIU €€ THO-
KOCTh HE MIPEBBINIACT 3HAUCHUM:

2,5 — IpU HAIMYUH MECTHBIX HAMPSKEHUH B 0anKax ¢ JBYCTOPOHHUMU
MOSICHBIMHU IIBaMU (ITOATaXKHASI CXEMA CONPSKEHUS ):

3,5 — Ipu OTCYTCTBUM MECTHBIX HANpsDKEHUM B Oajkax ¢ JBYCTOPOH-
HUMH TTOSCHBIMH IIBaMU (CXeMa COMPsHKEHUS B OJJHOM YPOBHE).

Tak xak TUOKOCTh CTEHKH Oojee 2,5 HeoOXOaUMO MPOBEPSATH CTECHKY
Ha MECTHYIO ycTOWuMBOCTh. B coorBercTtBHUM ¢ 1. 8.5.9 [1], Tak Kak
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Aw > 3,2, ycTaHaBIMBaeM MomepedyHbie pedpa KecTKOoCcThu. WX paszmepsl
OTPEACISAIOTCS 110 (hOopMyTIaM:
- 0J151 HAPHO20 pedopa (cxema COnpaMHCeHUS 6 00OHOM VPOBHE):

h
b, >-X+25 mm="—— 1700 +25=817 mwm,
30 30

npuHuMaeM br= 85 mm.
- 0J151 00HOCIMOPOHHE20 peopa (NOIMANCHAA CXeMA CONPAIHCCHU)

b, Zh—W+4O MM=@+40=110,8 MM,
24 24

npuarMaeM br= 115 mm. TonmuHa peOpa npu mapHeIx pédpax:

R
>2-b, - %:2-85- /%):5,68 MM,

a Ipu OJJTHOCTOPOHHUX pEOpax:

N S -

OKoHYaTEILHO TOJIIUHY pedpa MpH CXEME COMNPSIKEHUS B OJIHOM
YPOBHE MpPUHUMAEM ts =6 MM, IPH MHOITAKHOW CXEME COMPSHKECHUSA ts =
8 MM.

PaccraBiisieM mornepeunbie pedpa *KECTKOCTH U MPOBEPSIEM MECTHYIO
YCTOWYMBOCTh CTEHKU. PaccMOTpuM JiBa ciydasi paCCTaHOBKH MOMEPEUHBIX
pebep KECTKOCTH — MPU MOATAKHONW CXEME M CXEME COMPSHKEHUS O0ajloK B
OJIHOM ypOBHE.

B cBs3u ¢ TeMm, 4TO B 30HE IJIACTUYECKUX JePopMalMii MECTHBIE
HaIpsOKEHUs HE JIOMyCKaroTcs, pedpa JKECTKOCTH B 3TOW 30HE CTaBUM O]
K101 Oankoi HacTuia (pucyHok 2.8,a). [[muHa 30HbI pa3BUTHS TIJIACTUYE-
CKHX JiIepopMaIinii:

—i-1:18-\/1— L -176=4,44 M.
C 11024 170

Tak kak 3HaYeHHE a OJU3KO K 5 M, yCTaHaBJIMBaeM pedpa KECTKOCTH
noJ MsIThIO OajJkamMu HAcTW/a B cepeAuHe mpoJieta. s ocTalibHOM YacTu
OaJIKi B COOTBETCTBUM C ITyHKTOM 8.5.9 [1] pebpa KECTKOCTH CTaBATCS Ha
paccrosinuu He Oonee 2hw = 3,4 M. Y100HO cTaBuTh pedpa moja Oankamu
HacTuia. PacnonaraeM pedpa >)KeCTKOCTH 4epe3 2,5 M OT OIOp, OCTaBIIMICS

W
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OTCEK JCIUM peOpOM KECTKOCTU MOMoJiaM. 3a pacyeTHbIC OTCEKU MPUHUMAa-
€M OTCEK 1, B KOTOpOM HM3MEHSETCS C€UeHHE Oanku, U oTcek 2. PacueTHble
CECUCHUSI IPUHUMAEM CJIEYIOIINE: X1 — B MECTE U3MEHECHUS CEUEHUS B OTCE-
ke 1; X3 — mox Omkaiiieit 0ankoil HaCTHIIa B OTCEKE 2; X4 — Ha PaCCTOSTHUM
hw/2 oT mpaBoro kpas oTceka 2.

1) noama)xHas cxema cornpsxeHus basrnok

a) Ceuenue x1 = 3 m. Ycuiusa B CEUCHUH ObUIM OINpEJEICHBI paHee U
PaBHBI

M, =32648 xH-m; Q,=8706 xH.

Broruuciasem HAITPsIZKEHUS B CTCHKC OaJIKU B MECTE COIIPsAKCHUA CTCH-
KM C IIOSACOM:

M, h, 326480-170

o = - =177<R, =23 kH [ cn?;
W, h 17828-176
T = Q = 8706 =43<R, =1334 xH/ cm’.
t,-h, 12170

Tak kak B 3TOM C€UYE€HUH Gloc = 0, TO 1o 1. 8.5.3 [1] yCTOMYHUBOCTH
CTEHKH TpoBepsieM 110 hopMmyie:
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Ve
Onpenensem kodPphUIUEHT O:

bey (i) 3
§=ﬂ.L. ot :o,g.ﬁ.(ij —176,
h, \t, 170 (1.2
rae B = 0,8 — nmpu moaTaxkHON cxeMe compspkeHus o Tabmuie 13 [1].
OmnpenensemM KpUTHYECKHE HOpMaIbHbBIC U KacaTelIbHbIC HAITPSIKCHUS:

R 23
Ou =Cor'—5=3287-———> =338 «xH [ cm’;
_ 73
Aw
Ter =1o,3-(1+@j-R—;=10,3-(1+1()5862]&37'23:9,49 KkH | cn?,
,Ll j’d ’ )

rae cer = 32,87 mo Tabmuue 12 [1]; w=a / hw=200/170 = 1,18 — oTHOIICHHE
OOJBIIIEH CTOPOHBI PACUETHOTO OTCEKA K MEHBIIIECH.
ITIpoBepsieM MECTHYIO YCTOMYHUBOCTb:

2 2
(ﬂ S22y —0pe<1.
338 949

MecTHas yCTOMYHUBOCTh CTEHKU B CEYECHUM X1 OOECIIeUeHa.
0) Ceuenue x4 = 1,65 m. Ycunusi B CC4CHUU COCTABJISIOT:

P x 1451-165
My =2 (1=, ) = =20 =2

18-165)=1957,2 xH - u;

Q,=q° -(IE—XJ:145,1-(%—1,65j:1066,5 KH.

Harmpsixkenus B ceueHuu:

_ M, h, 195720-170

o — =106 <R, =23 kH | em®;
W, h  17828-176
po Qu 10685 oo 1334 kH/en?:
t,-h, 12-170
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Tak Kak B 3TOM CE€YEHHUHU Gloc = 0, TO YyCTOMYHUBOCTHh CTEHKH ITPOBEPSIEM

o hopmyiie:
\/ 2 2
o T
GCI’ z-CI’

Ve
Onpenensem kodPphUIUEHT O:
bey (t; ) 3
5:ﬁ.£. of ﬂ)g.ﬁ.(ij —176,
h, \t, 170 \1,2

rie B = 0,8 — npu mosTaxkHON cxeme compsbkeHus o Tabmwmme 13 [1].
OnpenenseM KpUTHYECCKHE HOPMaIbHBIC U KacaTelIbHbIC HAIIPSIKCHUS:

R
O = Co -—;:32,87-4322 =338 kH | em?;
Aw ’
Ter =10,3-[1+@j-R—§=10,3-(1+104’17762)?137’?=8,3o KkH [ cn®,
,Ll ZW 1 ’

riae cer = 32,87 mo Tabymme 12 [1]; p=a/hw=250/170 = 1,47 — oTHOIICHUE
OOJIbIIIE CTOPOHBI PACUETHOTO OTCEKA K MEHBIIICH.
IIpoBepsieMm MECTHYIO YCTOMYHUBOCTb:

2 2
(%) +(5—2j /1=070<1.
338 8,30

MecTHas yCTOMYUBOCTh CTCHKH B CEUCHUH X4 OOCCITCUCHA.
6) Ceuenue X3 = 1,5 m noo onuscaitwenr 6ankoii Hacmuna. Y CUius B
CCUCHUU COCTABJISIOT:

P. :
9" X3 -(I—x3):145’1 1,5_(

Mj = 18-15)=17956 «H - wm;

Q; = qP .(IE_XEJ :145,1-(%—1,5) =1088,3 «H.

Harmpsixkenus B ceueHuu:
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G:%.h_wz 179560-170 =973<R, =23 kH | em?;
W, h  17828.176
Q, _ 10883

t,-h, 12-170

Opoc =61 kH | cm?,

=533<R, =1334 xH [ cu’;

I7I€ Gloc — MECTHBIC HAIIPSKEHUS, OTIPEACIICHBI BHIIIIE.
B cootBerctBuu ¢ 1. 8.5.3 [1] MecTHAsE yCTOMYMBOCTD IIPOBEPSAETCS T10

dbopmye:
2 2
9 4 T +£ij ly. <1.
Ocr  Oloc cr Ter

[Ipu ornomenuu alhw=2,5/1,7=1,47>0,8 mpoBepKy clieayeT IpOBO-
JATh JBAXK/IbI.
Bapuanrt 1. [IpoBepsiem ycnosue no 1. 8.5.5,0:
4 _20 1475133,
h,, ,
Torma @1=0,67hw=0,67-170=113.9 cm, coorHomrenue ai1/hw=113,9/170=
=0,67. Koadpoumuenr p=1,04les/hw==1,04-19,5/170=0,119, 3mechb ler =19,5
CM — pacu€rHas JUIMHA JAEWUCTBHUS MECTHBIX HAINPsDKEHUM U3 pasnaena 2.2.7.
ITo Tabnuuam 14 u 15 [1] onpenensiem kospduniments c1= 36,5 u c2=1,62.

OHpCI[GHHCM KPUTHUYCCKHUC MCCTHBIC HAIIPAKCHU S

23
473°

—6079 xH /| cu?.

R
Clocor =C1°Cp-—5 =365-162-
Aw

[IpoBepsieM MECTHYIO YCTOMYHUBOCTD CTEHKH:

2 2
(9’73+ 6’1) +(—5’33) /1=075<1.
338 6079 8,30

ITo pe3ynbraTaM IpPOBEPKU IO MEPBOMY BAPUAHTY MECTHAS YCTOWYM-
BOCTBH CTEHKH OO€ecIeU€eHa.
Bapuanr 2. [IpoBepsiem ycnoBue 1o 1. 8.5.5,0:
@ _20 147,
h, 17
Koadpdunment p=1,04lef/hw=1,04-19,5/170=0,119, 31ecs let =19,5 cm —
pacuéTHas IJIMHA JCHCTBUS MECTHBIX HampsbkeHuu. 1o tabmumam 14 u 15
[1] onpenensiem ko3¢ durments! c1= 18,06 u c.=1,77. Torna:
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R, 23 2
Olocer =C1°Cp 5 = 1806-177 - > = 3286 xH/cu”.
_ 473
Aw
OmnpeenseM HOpMaabHbIE KPUTHIECKHME HATPSKEHIS:
Ry 23 2
acrzccr-—2=54,96- 5 =565 kH/cm”,
473

Aw
rae Cer =54,96 — mmo Tabmuie 16 [1].
[TpoBepsieM MECTHYIO YCTOMYUBOCTh CTCHKH:

2 2
973, 6.1 +(5’33 /1=074<1.
565 32,86 8,30

[To pe3ynpraTaM MpOBEPKH MO BTOPOMY BapHAHTy MECTHAs yCTOWYH-
BOCTbH CTEHKHM OoOecreueHa.

2) cxema conpsixeHusi 6asok 8 0OHOM ypoeHe

[IpuanmMaeMm Bce mapaMeTpbl OAJIKM TaKHUE K€, KaK M MPU MNOITAKHON
cxeme comnpspbkeHus. [lpu paccraHoBKe NOMEPEUHBIX pedep KECTKOCTU
JOJIKHO BBITIOJIHATHCS CIEAYIONIEE YCIOBUE: PACCTOSHHUE MEXIy peOpamu
HE JIOJDKHO TpeBbimath 2-hw . PaccraBimsem pedOpa skecTkocTH (PHCYHOK
2.8,0). 3a pacueTHbI OTCEK MPUHUMAEM OTCEK |, B KOTOPOM H3MEHSETCA
ceueHue Oamku. PacueTHOoe cedyeHHWe HaxXOMUTCS Ha paccrosHUM hw /2 =
170/2 = 85 ¢M OT JIeBOr0 Kpasi paC4€THOTO OTCEKa, pacCTOSHUE X5 = 2,35 M.
PacdeTHble yCUIMS B 3TOM CEYEHUH:

P .
M = 4" % -(I—x5):w-(18—2,35):2668,2 KH - m;

Qs =¢” ‘(IE—X5) =145,1-(%—2,35j=964,9 KH.

HaHpH}KeHI/IH B CTCHKC:
Mg h, 266820170
W, h 17828-176
Qs 9649

= = =47 <R, =1334 xH [ cm®.
12-170

=145<R, =23 kH | cn?;

(o3
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Tak xak MecTHas Harpy3ka OT OajlOK HacTHJIa TIepeaacTCs Ha CTCHKY
OaJIku paBHOMEPHO Yepe3 CBapHOU 1IOB pedpa, cuutaeM, uTo oloc = 0. [To m.
8.5.4 [1] onpenensem koadduuueHt 6. Tak kak 3 = oo (Tabmuna 13 [1]), To
u O = oo. Orcroaa cer = 35,5 (tabmuma 12 [1]), U BeIUKCISIEM KPUTHYECKUE
HaTPSIKEHUS

R
O =Cqr -—;’=35,5-4222 =365 xH/cm®;
Aw |
om0 11205 &
H T
=103 1+ 0’762 -13’3§'=7,65 KH [ cn®.
176 ) 4,73

Jliis pacuérHoro orcexa pu=3/1,7=1,76.
ITo m. 8.5.3 [1] mpoBepsieM MECTHYIO YCTOMYMBOCTh CTCHKMU:

2 2
(ﬁj +(£j /1=073<1.
365 765

MecTHas YCTOﬁQHBOCTB CTEHKH B CEUEHHU X5 0OeCIIeUeHa.

2.2.10 Pac4yem nosicHbIx coeOuHeHUll (ceapHbIX Weos)

[Ipu momepeyHOM H3rHOE TOscCa COCTABHOM OalKU CTPEMSTCS CJIIBU-
HYTbCSl OTHOCUTEIBHO CTEHKHU (PUCYHOK 2.9).

PucyHok 2.9 — K pacdeTy HOSCHBIX CBapHBIX IIIBOB
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Cuna cnsura T onpeaensieTcst o popmyJie:

_ Qmax-Sf1 13059-6228
l, 1568852

T =518 xH [/ cm,

rae Sf1 — CTaTMYECKUM MOMEHT Tosica B OMOPHOM CE€ueHHMH; |1 —MOMEHT
WHEPLINU OMIOPHOTO CEYECHHS.

Ycunue T BocupuHUMAaeTcsi CBapHbIMU IBaMU. HazHauaem mapamer-
pBI CBapKH: CBapka aBToMaruueckas moj ¢urocom mapku AH-348-A, cBa-
pouHasi mpoBoJjioka Mapku CB-08A (tabmuma I'.1 [1]), pacdueTHOe cormpo-
TuBeHHe MeTaiia mBa Rws = 18,0 kH/cm? (tabnuna I'.2 [1]), metaina rpa-
HANB! crutaBieHus Rwz = 0,45-Run = 0,45-37 = 16,65 kH/cm? (Run = 37
kH/cm? mpuaumaerca no Ttabmuue B.5 [1] mana cramu C255 TommuumHOM
20...40 MmM), TMaMeTp CBapOYHOM IIPOBOJIOKH 5 MM, MOJIOKEHHE IIIBa — B
aoa04ky (tadmuua 39 [1]). Hasnauyaem npeaBapuTeabHO KaTeT IIBa MUHU-
MabHBIM Kf = 5 MM (Tabmuma 38 [1]). ITo Tabmmme 39 [1] onpenensiem ko-
3 PULIMEHTHI TPOTUIABICHHUS II1BA:

pB: =11, B, =115

OnpenensieM pacdeTHOE CONPOTUBIICHUE 1IBA:
B Ry =11-18=198>
> B, R, =1665-115=191 «H | cm*.
Takum oOpa3oM, pacyeT BeIeM [0 METauly IpaHUlbl CIUIABJICHUS.
OmnpenensieMm TpeOyeMblIil KaTeT IIBa:
. _ T 518
byl (B Ry) 2014191
rac Nw = 2 — KOJIMYCCTBO ITOACHBIX CBAPHBIX IITBOB.

B cootBercTBUM ¢ TpeOoBaHusaMHU Tabmuibl 38 [1] ocTaBisieM KaTeT
mBa Kemin = 5 MM > ks = 1,4 Mm.

014 cm,

2.2.11 KoHcmpyupoegaHue u pac4em ONMopHoU Yacmu
6anku

[IpuHrMaeM KOHCTPYKIMIO ONOPHOW YacTH IJIaBHOM OalKM MO PUCYH-
Ky 2.10.
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PucyHok 2.10 — OnopHas 4acTh TJIaBHOH OaJTKH

OnpenensemM pa3Mepbl CEYEHUS OMOPHOTO pedpa M3 YCIOBUSI CMSITHUS
ero Topua. TpeOyemas miomaas peopa:

_ Qnax 13059 _ o652

PR, 361

A

rae Ry = 36,1 kH/cm? — no tabnuue B.7 [1] npu Hanuuuu npuronku. Ipu-
HUMaeM IIUPUHY OMOPHOro pedpa paBHOM ImMpHHE mosca br = b = 24 cwm.
OTtcrona Tpebyemas TojimHa peopa:

A
nm=rm=%kﬂmML
b, 24

[Ipuaumaem no copramenty tr = 1,6 cm. [IpoBepsiem ycnoBue mo 1.

8.5.17 [1]:
R
t, >3-b, —X;L6aM<3-Z4L—§i—=2A1mm
E 20600

VYcnoBue He BeimosiHseTcd. [IpuHuMaem TtonmuHy pedpa 25 M.
OmnpexesnsieM TPOYHOCTh pedpa HA CMSTHE:

Quax 13059
b, t,-R, 24.25-361

=0603<1.
P

[Ipounocte omopHoro pebpa Ha cMmsTue oOecmneueHa. Omnpenernsem
rHOKOCTh pebpa oTHocuTenbHO ocu Z (pucyHok 2.10). B paboty pebpa
BKJIFOYAETCS YaCTh CTEHKHU OQJIKH JUTHHOM

b, =065-t, - /RE =O,65-1,2-,/%63Oo =233 cm.
y
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BrrunciisieM reoMeTpuYecKre XapaKTEPUCTUKU 3alTPUXOBAHHOTO Ce-
4eHUsI OTHOCUTEIBHO OCH Z:

A =by, -t +b, -t, =24-25+233-12=8796 cn’;

_t b’ o N _25-24° . 233-12°

12 12 12 12
I, = 1 = /—2883 =5,/2 cm.
A, 87,96
YcnoBHas ruOKOCTh pedpa OTHOCUTENBHO OCH Z:
_ R |
i, h,, Ry 170 | 23 _9927.
t, E 25 V20600

BceTynaronyro 9acTh a BRIUHCIISIEM 110 (hopMyIe:
a<lso-t, =15-25=3/5 om.

| = 2883 cu’:

z

OxoHuarensHO mpuHUMaeM a = 2,0 cm.
[IpoBepsieM MECTHYIO YCTOMYMBOCTH OMOPHOTO pedpa. Y ciioBHas THO-
KOCTh pebpa:

i, _ b Ry 114 | 23

= =015,
tt VE 25 V20600

Trac bef — CBCC IIOACA.

bef =

by —t, 24-12
2

[IpenenbHOe 3HaueHUE TMOKOCTU cBeca mosica mo Tadmuie 10 [1] co-
CTaBJISICT:

Aut =036+010-1, =036+010-08=044>1¢ =015

=114 cm.

3nech pu Az <0,8 mpuaumaercs A;=0,8

YcnoBue BoinosiHseTcs. TakuM 00pa3oM, MECTHasI YCTOMUYUBOCTD TOSI-
ca o0OecrieueHa.

[IpoBepsieM yCTOMYUBOCTH OMOPHOM YacTH OaIKM OTHOCHUTEIBHO OCU

Z. Ilpu rubkocTn Az =227 1o Tabauie H.1[1] o= 0,782. Torna:
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Quax 13059

_ =0925<1
¢, A -R, 0782-8796-23

OO0111as yCTOMYMBOCTh OIIOPHOTO pedpa odecreyueHa.

B cootBerctBue ¢ 1. 8.5.17 [1] mpoBepsieM cBapHOM LIOB, KPEISIIHIA
OTMIOPHOE PEOpPO K HIDKHEMY TOSICY Ok, KOTOPBIM TOJKEH BBIICPKATh
ONopHYy10 peakuuto. [Ipu mupune onopHoro pedpa 24 cM onopHasi peaxiusi
BOCIIPUHUMAETCS IByMs IIBaMH JJIMHOW 10 11,4 ¢cM 110 BEpXy HUIKHETO MO-
sca U OJJHUM IIIBOM JIJTMHOU 24 CM MO HUKHEN MOBEPXHOCTH HUIKHETO TOSI-
ca. Pacu€rHas [umMHaA 3TUX LIBOB:

l, =2-(114-1)+(24-1)=43.8 cm.

Hasznauaem mapamMeTpbl CBapKu: CBapKa IMOJyaBTOMAaTHYECKas B CPee
YTJIEKUCIIOTO rasza, cBapouHasi mpoBosiioka Mapku CB-0812C (tabmuma I'.2
[1]), pacueTHOE conmpoTuBIeHHe MeTamna mBa Rwi = 21,5 kH/cm? (tabnuna
I'.3 [1]), meTtamna rpanunsl crnaBieHns Rw; = 0,45-Run = 0,45-37 = 16,65
kH/cm? (Run =37 xH/cm? mpuammaetcs mo Tabaune B.5 [1] mnsa cramu C255),
IMaMETP CBAPOYHOM MPOBOJIOKH 2 MM, IOJOKEHUE IIBa — HUXKHee. Ha3zHa-
gaeM npenBaputeabHo kateT mBa Ke = 20 mm. Ilo tabnwume 39 [1] onpenens-
eM K03 (DHUITMEHTHI MPOIIJIaBICHUS I1Ba:

B =07; B, =10.
Pacuetnsnie COIMPOTHUBJICHUS
B: Ry =07-215=1505>
> B, R, =1665-10 =1665 xH | cm”.

Pacuer Begem no meraiury mBa. [IpoepsieM npo4yHOCTH 1IBA:

Qra 13059

_ ~099<1.
l,-k;-B,-R,, 438:2-07-215

[IpouHOCTh 1IBOB OOEcCIeUEHa.

2.2.12 KoHcmpyupoeaHue u pacyem y3Js1a COMPsKeHUs!
6asiku Hacmuna u 2s1agHol 6anku

JlaHHas 4acTh KypCOBOM paOOTHI BBIMOJHSIETCS TOJIBKO MPU COMpsiKe-
HUU Oa’oK B OJHOM ypoBHE. KOHCTpyKIUs y3ia MpHUBE/ICHA HAa PUCYHKE
2.11. K nByrtaBpy Ne30 mpuBapuBaercs mnactuHa 360x240 MM TOMIMHON
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10 mm. IlupuHa nomepeyHoro pedpa KECTKOCTH 85 MM, TOJIMMHA 6 MM
IMPUHATBl U3 OPOBEPKU MECTHOM YCTOMYMBOCTH CTEHKHU. 3a30p MEXKIY
BEPXHUM MOSICOM TJIaBHOM OalKy U ABYTaBpOM OaJIkM HacTUJIa MPUHUMAEM
10 MM, HaCTHII HA PUCYHKE HE MIOKA3aH.

Onopnas peakuus 6anku Hactuiaa F = 71,46 kH u3 noxdopa ceueHus
Oanku HacTwia o npumepy 1. IlonOupaem HE0OX0aUMOE KOJIMUECTBO 0OJI-
TOB. [IpuHrMaeM O00JITHI KJlacca TOUHOCTH B, kitacc nmpounoctu 60yToB 8,8,
nuamerp 20 MM, pacdeTHOE COIPOTHBIEHHE Oonra cpe3y Ros = 33 xH/cm?
(tabmuua I'.5 [1]), pacueTHOE CONPOTUBIECHUE CMSTHUIO 3JIEMEHTOB, COEIH-
HAeMBIX 6oTamu, o Tadmuue I'.6 [1] paBao Rpp = 48,5 kH/cm?.

PacueTtHoe ycunme, BOCIPUHHU-

1
beflO% 100 MaeMO€ OJHUM OOJITOM:
: i T T, a) na cpes:
e o
-gga:iézﬁ:x" %1 Np =Ry 75 - Ay Ng =
= 33-10-314-1=10362 xH,
iE €
BJ’i X, rae vb = 1,0 — kodppuLuenT ycnopus
{ELH 40 pabOThl COETUHEHHS, OIPEICIIACTCS
1185 no Tabmuue 41 [1]; Ab = 2,01 cm?
PucyHok 2.11 — Conpsixenne 6an- — IOMAIb Obonra OpyTTO; N5 = 1 —

KI HACTHIIA ¥ TJIABHOM Oaiky B o~  1ACIO PaCUCTHBIX CPE30B ooJiTa.

HOM YpPOBHE
0) Ha cmamue:

Np = Ryp 7 -y - > t-09=485-06-20-06-09 = 3143 «H,

rie d = 2,0 cM — HapyXHBIM nuameTp crepxHsa Oonra; Xt = 0,6 cM —
HaWMEHbIAs U3 TOJIIUH CMUHAEMBIX 3JIEMEHTOB, B JITAHHOM CJIy4ae TOJIIIH-
Ha pebpa xectkoctH; 0,9 — koapdurnuent no tadbmuue 41 [1]; yo — mo Tao-
aure 41 [1], npuHUMaeTCs HAMMEHBIIUM U3 3HAYCHUN:

v =042402-04°2402-06: 5, =045 -04-% —100
d 6 d_ 230

[Tpunumaem yp =0,6; 31€CH @ =6 CM — PacCTOSIHUE BIIOJb YCUJIUS OT
Kpas dJIeMEeHTa J0 IIeHTpa OJMKanIero oTBepCTus; S = 6 CM — pacCTOsSHUE
MEX Ty IIEHTPaMH OTBEPCTUI BIIOJIb yeuius; d=2,2 ¢cM — THaMeTp OTBEPCTHS
o1 OOJITHI.

Haumenbias Hecyiias crnocoOHOCTb 0oJTa U3 yciaoBus cpesza. HeoO-
XOJIUMOE KOJIMYECTBO OOJITOB:

48



n :L-l,lzn’—46-1,1=2,5 ooama,
N 3

min 1’

rae 1,1 — koadduument, npuaumaeMsii 1o 1. 14.2.14 [1]; yauTsiBaet, 4To
COCIMHEHUE HECUMMETPUYHOE Yepe3 OJJHOCTOPOHHIOI HakIaaky. OKoHua-
TEJbHO MpUHUMaeM 3 0oJTa.

[TonOupaem cBapHOU IOB, KPS TIaCTUHY K Oanke Hactuia. [1a-
paMeTphl CBapKU BBIOMpAaeM TaKue ke, KaKk MPU pacyeTe OMopHOro pedpa
Oanku. PaccrossHue ot ocu onopHo peakuuu F 10 1eHTpa TSXKECTH IIBOB
(och X1 —x1)

e=Dbys +10+50—-(b, —40) =
=224+10+50—-(85-40)=239 mwm.

H3rubaroimii MOMEHT

M=F.e=7146-239=1708 xH -cm.

3amaeMcs kateToM mmBa K = 8 mwm. [lapameTpsl cBapku NpuHUMaeM
TaKhe >Ke, KaKk mpu pacdeTe omopHoi yactu Oanku. [lo Tabmume 39 [1]
onpenesnsieM K03 PUIMEHTHI TPOIJIaBJICHUS 111Ba:

pB: =09; p,=105.

PacuetHble COIIPOTHUBJICHUA:

B Ry =09-215=1935>
>f,-R,, =1665-105=1748 «H / cm’.

PacueT Beaem mo meramy TpaHUIBl CiulaBieHus. PacdeTHas mgiuHa
OJTHOTO T1IBa cocTaBiisieT lw = 24 — 1 =23 cm. HanpspkeHus:

2 2
F 6-M

Y| Bl B e N
kf‘nW‘IW kanIW

2 2
— (ﬂj + 6-1708 =123 kH /| cm? <
08-2-23 08-2.23°

<pB,-R,, =1748 kH [ cm®.

[IpounocTh mIBOB oOecneueHa. [[inuHa mBa He JOJIKHA MPEBbIIATS:

l, =23 cu<85-f; -k, =85-09-08=612 cm.
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Y ci1oBUE BBITOJIHACTCA.

2.2.13 KoHcmpyupoegaHue u pac4dem YKpynHUMesibHo20
cmbika 6anku

KoHCcTpyHnpyeMm cThIk Ha BBICOKOIIPOUYHBIX OoiTax ¢ Hakiaagkamu. Kon-
CTPYKIMS CTBIKA ITOKa3aHa HAa pucyHke 2.12. Kaxaplil mosic mepekpbiBacM
TpeMsl HakIajgkaMu: ojiHa pazMepoM 460x20x640 MM, U JBE HAKJIAJKUA pa3-
MepoM 200%20%x800 MM, CTEHKY MEPEKPHIBAEM MAPHBIMU HAKJIAAKAMHU Pa3-
mepoMm 1600x600x10 mMm. IlpuHrMaeM BBICOKOTPOYHBIE OOJITHI M3 CTaIU
mapku 40X auamerpom 24 MM, BpeMEHHOE COMPOTUBIICHUE 00JITAa pacTshKe-
a0 Roun = 107,8 kH/cm? (tabmuna .8 [1]) , muomans 6oaTa HETTO Apn =
3,53 cm? (tabmuna I'.9 [1]). JluameTpsl OTBEpCTHii IO GONTH IPUHAMAEM
27 MMm.

OnpeznensieM HeCyUIylO CIOCOOHOCTh OJHOrO 00JTa HA OAHY MOBEPX-
HOCTb TPEHHSI:

Rbh : Abn : ﬂ 75,46 : 3,530,58
Qpn = =

=1379 «kH,
7h 1,12

rae Roh = 0,7-Roun = 0,7-107,8 = 75,46 xH/cM? — pacyeTHOE CONPOTUBIICHHE
PACTSKEHHIO BBICOKOIIPOYHOro Oonta; Apn = 3,53 c¢M? — miomans 6onTa
Herto; W = 0,58 — o Tabnuie 42 [1] npu apodbecTpyitHoit 00padOTKe NABYX
MOBEPXHOCTEH 0e3 KoHcepBauu; yh = 1,12 — mo Tabmure 42 [1] npu cratu-
YECKOW Harpy3Ke JJIs pa3HOCTH JTUaMETPOB 00JITa K OTBEPCTHS O = 3MM.
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PucyHok 2.12 — YKkpymHUTEIbHBIN CTHIK TJIaBHOM Oamku

OnpegnensieM ycuiue, I€MCTBYIOLIEE B MOSACE:

Mma !f _ 587660-2065308

=2744 kH,
ho I 173-2556608

Nf:

Trac

3 2
Iztw'hv?\)/_l_z, bf‘tf+b -t (h_oj =
12 12 P2

3 3 2
:&JFZ.FGHS +46-3-(1773j }:2556608 em*,

12

HCO6XOI[I/IMOC KOJIMYECTBO OOJITOB JJIs1 COCAMHCHMUS I10SICOB

N
o _ 2744 =994 6omimoes,

n= =
Qu -k 1379-2
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rne K = 2 — KOTM4ecTBO MOBEPXHOCTEH TPEHUS COCTUHSIEMBIX JJIEMECHTOB.

OkoH4YaTeIbHO TpUHKUMAaeM n = 12 OONTOB C KaXKJI0M CTOPOHHBI CThIKa. Pac-

nosiaraeM 0onThl B 4 psna (pUcyHOK 2.12) ¢ y4eToM TOTO, YTO PAaCCTOSTHHUE

MEXIy LICHTpaMu OOJITOB HE JOJIKHO ObITh MeHee 2,5db u He Oonee 8db.
MoMeHT, BOCIIPUHUMAEMBbIN CTEHKOM:

491300

|
M, =M, - —*=587660-——— =112930 xH -cm,
| 2556608
Tac |W — MOMCHT MHCPLHUH CTCHKH.
hd 12-170°
l, = twlzhw = = 491300 cn”

Yceunue, npuxojsdieecss Ha OJAUH OOJIT, HE JOJDKHO MPEBBIIIATh HECY-
el cnocoOHoCTH OoJITA.

max  _11993._ °  _623 xH <

m.k.Zai2 2 26,8

<Qy, =13794 «H,

N=M,-

rje m = 2 — KOJIMYECTBO BEPTUKAIBHBIX PSIIOB OOJITOB C KaXKI0M CTOPOHBI
CTBIKA; 8max = 1,5 M — paccTosHUE MEXKTy KpaitHuMH OoJiTaMu B psdy, K = 2
— KOJIMYECTBO IJIOCKOCTEW TPEHUS, di.— PACCTOSHUE MEXIY CUMMETPUYHO
PaCIIONIOKEHHBIMU OTHOCUTEJILHO HEUTPATIbHOU OCU Oanku Oonramu (pucy-
HOK 2.12), Zai? — onpenensercs Kak:

> af =157 +13° +11° +09° +07% +
+05°+03°+01° =68 x°.

VYcnoBue BBITOIHSAETCS, CIIEIOBATEILHO MPOYHOCTh CThIKA obecreue-
Ha.

[IpoBepsieM MpOYHOCTH Mosica 0aKu, 0CIaA0JICHHOTO OTBEPCTUSIMHU IO/
oontel. [Inomane nosica Opyrro Ar=46-3=138 cM?, TJIOWAAb CEUEHHUS mosica
HETTO TIPH OTBEPCTHSX, PACIIONIOKCHHBIX B 4 psaa, paBHA A= Af - 4dom=
138 - 4-2,7 = 127,2 cm?. TIpoBepsieM ycoBHE:

A 1272

A
CJIe0oBaTENbHO, pacuéT BeAEM Mo 1uiomaau OpyTro Ar. B cooTBeTcTBUU C .
14.3.11 [1] nonoBuHa ycunus nepenacTcs CHIaMHA TPEHUS. Y CUIIHE, Mepe-

=0,922> 085,
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narorieecst mosicom Nn=Ng/2=2744/2=1372 xH. IIpoBepsieM IPOYHOCTH TIO-
saca:

N
1 _ 1372 351

A; -R, 138-23

[IpodHOCTh MOsACA MO OCIAOJICHHOMY CEYEHHUI0 00ecIeUueHa.
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3 KOHCTPYUPOBAHUE U PACUHET HEHTPAJIBHO
C)KATOU KOJIOHHBI CILIOIIHOT'O CEUYEHU S

3.1 Obwue nono)xeHusi

Pacyér neHTpasbHO CKaTOM KOJOHHBI CBOAUTCS K KOMIIOHOBKE Cede-
HUS U3 COCTAaBHOTO CBAPHOI'O JBYTAaBpa, MPOBEPKE YCTOMUYMBOCTHU CTEPKHS B
JIBYX IIJIOCKOCTSIX, & TAK)KE€ KOHCTPYUPOBAHHUS U PACUETa OroJioBKa U 0asbl.

Pacy€THyr0 cxeMy KOJIOHHBI NPUHHUMAKOT C YYETOM KOHCTPYKLIHMH
MPUMBIKAHUSI TJIABHOM OalIkh M KOHCTPYKIMU Oasbl. [lpu omupaHuu riaB-
HOM OaJKH CBEpPXY B BEPXHEM CEUEHUU KOJIOHHBI MPUHUMAIOT IIAPHUD, A B
3aBUCUMOCTU OT KOHCTPYKIHUH 0a3bl — WK HEMOJABUKHBIN IIApHUP, WIH 3a-
TETKY.

KoMmoHOBKY HauMHAIOT C omnpeaencHus TpeOyeMoW IUIOMIAAN ceve-
HUS, IPEIBAPUTEILHO 3aJaBIIMCh THOKOCThIO OTHOCUTEIBLHO OJHOM U3 Ocei
COCTaBHOI'O JBYTaBpa:

N
@ Ry Ve
Hanee onpenensiercs Tpedyemasi BHICOTa CEUCHUS:

|
Xm
h = P

m
P (04

mp

X

", IpCABAPUTCIILHO 3aJaBIINCh TOHHIHHOﬁ CTCHKHU H IIOsCOB, Tpe6yeMaﬂ
iomanb 1mosca:
A . Amp B AW
fmp — 2 :

[To TpeGyemoii momaayu nosca nogOMpaeTcs ero LUpHHa:

Afmp

bfmp: tf .

Ha cnemyromem 3Tamne mpoBOAWTCS MPOBEPKA MPHUHATOTO CEUCHHS Ha
yCTOMUUBOCTh. ONpeAesItOTCS TeOMETPUIECKUE XAPAKTEPUCTUKUA CEUCHUS
OTHOCHUTEJIBHO JBYX OCEM, THOKOCTH, KO3(h(PUIIMEHThl yCTONYUBOCTH TPHU
IIEHTPAJTBLHOM CKaTHUHU U TIPOBEPSIETCS YCTONIUBOCTD:

N <1 N <1

o AR, o AR,
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Pacuer orosioBka CBOJIUTCA K OIpPEACICHUIO pa3MepoB pEOEp U mpo-
BEpPKE CBApPHBIX LIBOB.

ba3a koJIOHHBI KOHCTpyHpyeTcs ¢ TpaBepcaMu. OnpenensieTcs pa3mep
OMNOPHOM IUINTHI B IJIaHE, TOAOUpaeTcs €€ TOJIIMHA, PACCUUTHIBAIOTCS Tpa-
BEPCHI U CBAPHBIE I1IBHI.

3.2 IPUMEP 3. lNMpoekmupoeaHue crisiowHoU
UeHmpasibHO CKamou KOJIOHHbI

3.2.1 KoHcmpyupogaHue u pac4em CMepP>KHSI KOJIOHHbI

TpebyeTcsi 3anpoeKTUPOBATh COCTABHYIO KOJIOHHY JIByTaBPOBOI'O Ce-
yenust. Cranp knacca C255.

PacueTHas cxema KoJIOHHBI npoBeneHa Ha pucyHke 3.1. lapaupHoe
onupaHue Ha (yHIAMEHT MPUHATO B 3amac mpodHocT. OmnpenenseM (¢ak-
TUYECKYIO JUTMHY KOJOHHBI, YYUThIBasA, UTO 0a3a 3ariayOiieHa HUKE OTMETKH
ypoBH# unctoro nonia Ha 600...800 mm (pucyHnok 3.1):

a) TP TTOATAXKHOM CXEME COMpsiHKEHUsI OAJIOK:

|I=H,, —h, -t —h—a+800=
=8000-300—7 —1760—20+800=6713 cx;

0) mpu cxeMe CONPSIKEHUS B OJJHOM YPOBHE:
|=H,, -t,—h—-a+800=
=8000-7-1760-20+800=7013 cm,

riae Hes — 0TMeTKa Bepxa HacTHiIa 10 3aianuto; hey = 300 MM — BbIcoTa OaJl-
KW HACTHWJIa M3 npumepa 1; ty = 7 MM — ToJIIIMHA HacTWiIa M3 mpuMmepa 1; h
= 1760 MM — BbICOTa TJIaBHOU Oanku W3 npumepa 2; a = 20 MM — BbICTyMNa-
IOIIasl 4aCTh OMOPHOro pedpa IIIaBHOM OAJIKU U3 MpuMepa 2.
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N OTmeTKka Bepxa OTmeTKa Bepxa

HaCTHIId HdCTHJIA
~ S —
o
= ~
T )
0,000 0,000
’%777777 r IS L L E LT
1 ? E -0,600...-0,800 -0,600...-0,800
A— ¢ —l—
a) 0)

PucyHok 3.1 — PacueTHast cxeMa KOJIOHHBI (@); K OIPEACIICHUIO
pacyYeTHOMN JUIMHBI KOJIOHHBI IPH MOATAXKHON CXEME COTPSIKCHUS
Oaiok (0) ¥ IpH CXeMe COMPSKEHHS B OJJHOM YPOBHE(B)

[IpuHMaeM IMIAPHUPHOE COMNPSIKEHUE KOJOHHBI C (QyHIaMEHTOM (B
3arac IpoOYHOCTH) M C IJIaBHOM Oanikoi. PacueTHas 1jinHA KOJIOHHBI B 00€UX
MJIOCKOCTSIX TPHU IMIAPHUPHOM OMHUPAHUU CTEPKHS B BEPXHEM U OMOPHOM
y3Jlax paBHa:

Iy =1, =x-1=1-6/13=6713 wm.

Pacué€TtHas Harpy3ka Ha KOJIOHHY:
N=101-g”-1=101-1451-18 =2638 «xH ,

rjae (° — pacueTHas Harpys3ka Ha riaBHyro O0anky u3 npumepa 2 (kH/m); 1,01
— K03 PUIMECHT, YUNTHIBAIOIINIA COOCTBEHHBIN BeC KOJIOHHBI;, | — mposer
TJIABHOM OQJIKU.

3amaemcsi THOKOCTBIO A = 40, BBIYUCISIEM YCIOBHYIO THOKOCTB:

) / / 23
20600
u no tabmuie /.1 [1] ompenemsiem ¢ = 0,912. OnpenensieMm TpeOyemyro

IUIOIAAb CCUCHUS:
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— N = 2638 =1258 CMZ,
¢-R,-y. 0912-23-1

mp

rje Y= 1 U B HajmbHEHIlIeM Npyu HanucaHuu (HOpPMYIT OITyCKaeTCsl.
KoMmrionyeM cedeHue wu3 CBapHOIO

T AX
o nByTaBpa (pucyHok 3.2). Beluucinsem Tpe-
3 TB Oyemble pajguyChl UHEPIMU OTHOCUTEIIHLHO
T = K4 oceii Xuy:
A . ., 6713
p == =——— =168 cu;
A 40
—ql hw=380 J- t,=18 I
tp=18 h=416 P iym =—y=%=16,8 cM,
) 40

U ompeaensieM MNPUOIMKEHHO TpeOyeMyro

PucyHok 3.2 — Ceucnue
BBICOTY CCUCHHUSI:

CILIONIHOM KOJIOHHBI

= omp _168 =391 cm

h
"« 043

X

rje ox — KoaPuuueHt, npuHuMaeMslid o tadnune 3.1.
Taonuua 3.1 — KoshpuuueHTs! 11 ONpeIeICHUs] pa3MEPOB CEUCHHUS

KOJIOHH
y+ YA Y

Tun |

CeUCHHS - - = JL JL

b Lo | b |

>~
A<

a = 0,43 0,38 0,39
7 0,24 0,44 0,52
Y b

[TpuaMMaeM cTeHKY 1o coprameHTy hw = 380 mMM. ToJmmmHy CTEHKH
npeaBapuTenbHO HazHayaeM tw = 12 mm. Torga TpeOyemas miomanb OgHO-
ro nosica:
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App—Ay  1279-38-12

mp
2
Hasznauaem tommuny mosica tr = 1,6 cMm, oTkyna tpeOyemas mupuHa

- =4115 cm®.

IIosAca.
Aty 4115

b = = =257 cwm.
S 16

[IpenBapuTenbHO IO COPTAMEHTY IpUHUMaeM Df = 26 cm. Onpeaensem
reOMETPUUYECKHE XapaKTEPUCTUKU MPUHATOTO ceueHus. [lnomanb:

A=A, +2-A; =38-12+2-26-16=1288 cu®.

MoMeHTHI HHCPUUU IIPUHATOTO CCUCHUA:

13 b, -t7 h, +t )’
IX:—tW hW+2 f f+bf 'tf . hd f =
12 12 2

3 3 2
1’21'28 ++2.{26'1’6 +26-1,6-(38;16” 38123 e’

hw't"g" +2 L .b? —38'1’23 +2-1’6'263 = 4692 cu’.

l, = : -
12 12 12

Pamnycel naepmu:

| -J'_X-J%-mm-
X A 1288 ’ ’

1
y =4~ = 14992 604 e
A V1288

Vrtounsem 3Hadenue Ry=24 kH.cM?. YcnoBHAs THOKOCTE CTEPIKHS:

sz—x R, 671

i VE 172\/2060
Z Ry 67
i, VE 604\/2060
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[To Tabmuue /.1 [1] onpenensieM ko3(pPULIHEHTHI TPOIOABHOTO U3THU-
6a ox= 0,912 , py= 0,489. IIpoBepsieM yCTOMINBOCTb:

N B 2638
o -A-R, 0912.1288-24

N 2638
o, -A-R, 0489-1288-24

=0,932<1;

=1,/45>1,

VY CcTOMUHUBOCTh KOJIOHHBI OTHOCUTEIIBHO OCH V He obOecrieueHa. YBe-
JIMYMBAaEM CCEYCHHUE TIOJKW M IPUHUMAEM B COOTBETCTBHH C COPTaMEHTY Dr
=36 cMm, tr = 1,8 cM. OnpenensieM reOMETPUIECKHE XAPAKTEPUCTUKH CEYe-
HUSI OTHOCUTENBHO ocell X u ¥V (pucyHnok 3.2).

A=175,2 cMm?;, 1x=56845 cm*;  1,=14002 cm*;
1x=18,01 cm;  1y=8,94 cm.

['ubkocTh cTEepkHA U KOADPUIIUEHTHI MPOJI0ILHOTO U3ruda:

Ax =127; 2y =256; ¢, =0919; ¢, =0729.

[IpoBepsieM yCTOMUYNBOCTb:

2638 =0683<1;
0,919.1752-24
2638 =0,861<1.

0,/29-1752-24

OO6miast ycTOMYUBOCTH CTEPKHS 0OECIIeUeHa.

[IpoBepsieMm MECTHYIO YCTOMYHUBOCTD 3JIEMEHTOB MPUHATOTO CEUCHUS:

a) mecmuasa ycmouuueocmsv cmeHku. Buraucnsem yclIOBHYHO THO-
KOCTb KOJIOHHBI:

_ R
A=Ay 1| — =373 |24 497,
E 20600

rac }\min = 7\,x = 37,3

B cootBerctBumM ¢ Tabiuuei 9 [1] a1 ABYyTaBpOBOrO CEUECHUS MpHU

A <2 mpeAenbHOE 3HAYEHNE YCIOBHON TMOKOCTH CTEHKH PABHO:
2

Aw =13+015-1 =13+015-127% =154,

Onpenensem (HaKTUUECKYIO THOKOCTb CTCHKH:
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~ n [R _
Aw = Wq/y:=38/ 24 =108< Auw = 154.
t, \ E 12120600

Tak kak ¢akTuyeckas THOKOCTh CTEHKH MEHBIIIE MpeIeTbHOM, MECT-
Has yCTOMYMBOCThH CTEHKH 0OecIIeueHa.
0) mecmuas ycmoituueocmsy noaca. Y cnopHasi rHOKoCTb

_ b R I
I = of yf :17,4 24 ~033,
t E 18 V20600

rae bef — cBec mosica:

by -t, 36-12
2
[IpenenbHOE 3HaUYeHHE THOKOCTH cBeca mosica mo Tadmuie 10 [1] co-
CTaBIIACT:

Auf =036+010-4, =036+010-127 =049 >4 =033,

YcnoBue BeIIoOHACTCA. TakuM 00pa3oM, MECTHAs YCTOMYHBOCTD ITOSI-
ca obecrieuyeHa.
[TpoBepsieM HEOOXOAMMOCTh ITOCTAHOBKH MOIEPEYHBIX pedep KECTKO-

=174 cm.

cti. B cootBerctuu ¢ m. 7.3.3 [1] npu Aw < 2,3 1O pacuéry yKpemisTh
CTEHKY IOINEPEYHBIMU PEOpaMM KECTKOCTH HE clieyeT. B cooTBeTCTBUU €
n. 7.3.3 ycTaHaBIMBAaEM 2 MONEPEYHBIX pedpa KECTKOCTH KOHCTPYKTUBHO B
TPETAX JJIUHBI KOJIOHHBI.

3.2.2 KoHCmpyupoegaHue u pac4yem o020/108Ka KOJIOHHbI

Konctpykuus orosoBka npuseaeHa Ha pucyHke 3.3. Ilnurty oronoska
npuHuMaeM ToimuHon 20 mm (pekomenayetcs 20...25 MM) U pazmepamMu
600 x 440 MM (yTo OOJBIIE TabapUTOB CEUEHHMS) AJIsI HOPMAJIbHOM TIPO-
BApKH IIBOB, KPEISIINX CTEP>KEHD KOJIOHHBI K TIJIUTE.

JlaBneHre OT riaaBHBIX OaJOK MepenaeTcsl Ha CTEPKEHb KOJIOHHBI ye-
pe3 mapHble pedpa, TPUBAPEHHBIE K CTEHKE YETBHIPbMS YTJIOBBIMHU IIBAMHU
(sl 1). OnpenenseM AJIMHY ydyacTKa CMATHS peOpa OrojIoBKa:

b, =by+2-t,, =24+2.2=28 cu,

M
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rae brr =24 ¢cM — mmpWHA OMOpPHOro pedpa TJaBHOM OalKud W3 IpHME-
pa 2.

il CEAC)
21
/:
et @i ©
El7)
llllllllll C 3 O _‘—I ””””I#”Z ”.LDJ“””” .
1E ] o ]
1f E I :
it < =
| — N o
"""""""""""""""" j = 100 £ 100 |
A ] AE
1
I

PucyHok 3.3 — OronoBok KOJIOHHBI CIIOIIHOI'O CEUCHHS

[IIupuna pebpa orojioBka paBHa IIMPUHE TOJIKKA JIBYTaBpa CTEPIKHS
KOJIOHHBI (36 cM), 4TO oOecrneunBaeT HEOOXOAUMYIO JUIMHY y4acTKa CMsi-
TUSL:

b, =36 cu>Db_, =28 cu.
U3 ycnoBust cMATHS OlpeaessieM TpeOyeMyo TONIIUHY pedpa:

N 2638
b, -R, 28-36]1

cm p

t, = =261cm,

rae Ry = 36,1 kH/cm? — pacuetHoe conpoTuBieHne cranu knacca C255 cms-
Thro 1o tabmmie B.7 [1].

[Tpunaumaem Tommuny pedpa tr= 30 mm. [IpoBepsiem moB 1 Ha cpe3 oT
cuinbl N = 2638 kH. 3amaemcst mapameTrpaMu CBapKHU: CBapKa IMOJIyaBTOMa-
TUYECKas B CpeJie YIIEKUCIIOTO rasza, MojoKeHHe IIBa — HIDKHEe, TUaMETP
CBAPOYHOU MpOBOJNIOKA 2 MM. CBapouHas mnpoBosioka mapku CB-0812C
(tabmuua I'.1 [1]), pacueTHoe compoTuBieHHe MeTauia mBa Rws = 21,5

kH/cm? (tabmuma I'.2 [1]), pacueTHOE CONPOTHMBIEHHE METAJIa I'PAHUIIEI
CILJIaBJICHUS:

R,, =045-R,, =045-37 =1665 xH / cu®,
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rae Run = 37 kH/cM? — HOPMaTHBHOE CONPOTHMBIIEHHME JIUCTOBOTO IPOKATa
ctanu C255 tommuuoi 20...40 MM 110 Bp€eMEHHOMY COIPOTHUBJICHUIO (Ta0-
nmuna B.5 [1]). IlpenBapurenbHo 3amacMcs KateToM IBa Ki= 8 MM, Toraa
no Tabmuie 39 [1] Br= 0,9, B2 = 1,05. Tak kax

B Ry =215-09=194> f3, -R,, =105-1665 =17 48xH | cn?,

pacyeT BeJIeM [0 METAJUTy TpaHUIlbl cIiiaBieHus. Tpebyemas nimuHa 4-x
IIBOB:

| N 2638
" n,-ki(B,-R,,) 4-08-17/48
<85-8; -k; =85-09-08=612 cu.

=472 cm<

VYcnoBue BeinoaHseTcs. JnuHa pedpa qomkHa ObITh Ha 1 cM OoJibiiie
pacueTHOM JyIuHBI ImBa. OKOHYATEIBLHO IO COPTAMEHTY MPUHUMAEM
mmHy peopa Ir= 50 cm. TIpoBepsieM peOpa Ha cpe3 BOJIU3HM CBApHOTO IIIBA.
Hanpsixenus:

N 2638
2.t -1 R, 2-3-50-1334
3neck Rs=0,58Ry=0,58-23 = 13,34 xH/cM? 114 pedpa TommuHomi 30 MM.

[IpounocTh pebpa Ha cpe3 obecreueHa.
3.2.3 KoHcmpyupoeaHue u pac4yem 6a3bl KOJIOHHbI

=0659<1.

ba3y KOHCTpyHpyeM ¢ TpaBepcaMH, TOJIIHUHY KOTOPBIX MpUuHUMaeM 14
MM (pexomenayetrcs 10...14 mm). Cxema 6a3bl puUBeJeHa HA pUCYHKE 3.4.
beron ¢ynmamenrta knacca B15, pacueTHoe comnpoTuBieHue O€TOHA CKa-
THIO B co0TBeTCTBHH ¢ [4] Rp = 0,85 kH/cm?
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PucyHok 3.4 — baza KOJIOHHBI CIIJIONTHOTO CEUCHHUSI

3amaemMcs pa3MepamMy OIMOPHOW IUIMTHI U3 YCJIOBHUS Pa3MEIICHUS Ha
HEW CTEPKHS KOJIOHHBI:

B, =bf+2-1,,+2-¢c,=360+2-14+2-40 =468 mu;
L,,=h,+2-t; +2.¢;, =380+2-18+2-40=496 mnm,
rge C1 = C2 = 40 MM — MUHUMAJIBHO HOIIYCTUMBIC CBCChI OHOpHOﬁ IIJIMTHI.

OxkonuarenpHO npuHUMaeM ity 470x500 mMm, Torga c1= 42 MM, c2 =
41 mwm. IIpoBepsiem TpoYHOCTH O€TOHA (PyHAAMEHTA HAa CMSTUE N0/ TUTUTOM:

N _ 2638 =112 kH | em? <
L, -B, 50-47

<R, £=085-14=119 xH/cm?,

O-b:

rae & — KodpPUUUEHT, yUUTHIBAIOIINNA MTOBBIIIIEHHOE CONPOTUBIIEHUE OETO-
Ha CMSTHIO, 3aBUCUT OT COOTHOILIEHHUS TUIOIIAAM OMOPHOM IJINUTHI 0a3bl K
wiomaau obpeza QpyHaamMeHTa W NpUHUMAaeTca B npenenax & = 1,2...1,5.
[Ipounocth GeToHa oOecrieueHa. Pa3ouBaeM miuTy Ha ydactku 1..3 u
ONpEeNIENsieM B HUX U3rn0aroie MOMEHTHI.
Yuacmok 1 oninpaetcs Ha 4 kaHTa. M3rudaroniyii MOMEHT:

rjae K03 dUIMEHT o onpenensercs no tTadauue 3.2.

Tabauuya 3.2 — 3nayenus KodhPuumeHTa o
b/a 1,0 1,1 1,2 1,3
o 0,048 0,055 | 0,063 | 0,069

1,4
0,075

1,5
0,081
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[Iponomxkenue Tadbiuibi 3.2.

b/a

1,6

1,7

1,8

1,9

2,0

>2,0

a

0,086

0,091

0,094

0,098

0,100

0,125

PaBMepBI y4qaCTKa MCKAY BHYTPCHHUMU I'PAHAMUA JIMCTOB

b; —t _
a; = f 5 w_36-12 =174 cm; by =h, =38 cm.
CooTHomeHne OoJIbIIeH CTOPOHBI yYacTKa K MEHBILCH:
by _ 36 _ 1,96,
a, 184

u 1o Tabnuue 3.2 ko3pdunuent o = 0,100. M3rubarommiit MOMEHT:
M, =01-112-17 4% =339 kH -cm/ cm.

Yuacmok 2 onupaetcs Ha 3 kaHTa. Pa3Mepsl pacyeTHOro ydacTka a2 =
4.2 cMm, b2 = 38,0 cm. M3rubarommii MOMEHT:

2
M, =p4-0,-a;,

rjae ko3¢ dunueHT 3 onpenensercs no tadaune 3.3.

Taonuuya 3.3 — 3nauenus kodhduiuenta B

alb <0,5 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
B Kak 0,060 0,074 0,088 0,097 0,107
KOHCOJIb
ITponomkenue Tabaup 3.3
alb 1,0 1,2 1,4 2,0 >2.0
B 0,112 0,120 0,126 0,132 0,133
CoOTHOIIIEHHE 3aKPEIJICHHOW CTOPOHBI y9acTKa K CBOOOTHOM:
& % _%2_ 41905
b, b, 36

Tak xak cootHomeHnue menpie 0,5, To ygacTok paboTaeT Kak KOHCOJIb
C BbUIETOM a2. I3rn0aroimii MOMEHT:

M, =t a; 112.42°

5 =988 kH -cm/ cm.
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Yuacmork 3 xouconpHBINA. V3ru0aronimii MOMEHT:

. 2 . 2
Mj; = O-bza?’ = 1’1224’1 =941 xH -cm! em.

Haunbosnpbmuii n3rudarommii MOMEHT BO3HUKaET Ha y4yacTke 1. Tommu-
HY OMIOPHOM IUIMTHI MOI0UPAEM IO MAKCUMAIIbHOMY MOMEHTY 110 (popmyJie:

t =\/6'Mmax :\/6'33’9 =297 cu<4d cm.

R, 23

OKOHYATENBHO MMPUHUMAEM TOJIIMHY OMOPHOU IUIATHI tny = 30 MM 1o
COPTaMEHTY.

[TpoBepsieM 1IBBI, KPEMAIINE TPABEPCHI K CTEPKHIO KOJOHHBI (110B 1).
[TapameTpsl cBapku TakKue K€, Kak IpU pacuere oroJjioBka. Karer mBa
Ha3HayaeM Kf = 8 mm. TpeOyemast IIMHa KaXA0ro U3 YeThIPEX IIBOB:

L N 2638
" n, ki (B,-R,,) 4-08-1748
=472 cm<85- B¢ -k; =612 cm.

VYcnoBue BbinosHsieTca. BreicoTa TpaBepchl MokHA ObITh HA 1 cm
Oo0JIbIlIe pacueTHOM MIMHBI MBa. OKOHYATEIBHO M0 COPTAMEHTY IPUHUMAaEM
hyp = 50 cm.

[TpoBepsieM WIBBI, KpEISIIUE TpaBepChl K OMOPHOM miuTe (1IOB 2).
CymMmmapHas pacueTHasi JjIMHa I1Ba:

l,=2-(L,-1)+4-(c;,-1)=2-(50-1)+4-(42-1)=1108 cm.
TpeOyeMblii KaTeT 1IBa:

N 2638
“1,-(8,-R,,) 1108-1748
Tak kak TpeOyeMbIil KaTeT mBa 0oJblle § MM, yTouHsIeM Ko3hPuiu-

CHTBI TIpoIUIaBiIcHus mBa 1o tadmune 39 [1]: Br = 0,7, Bz = 1,0. PacuerHOE
COMPOTHUBIICHHUE C YUETOM KOA(DPUIIMEHTOB MPOILIABICHHUS:

B Ry =07-215=1505< 4, -R,, =1-16,65=16 65 «H | cm®.

Ky

36 cm.

CrnenmoBarenbHO, pacyeT BEAEM IO METAJTy IBa. Tpedyemblid KaTeT
IBa:

N 2638

= (B Ry ) 1108-1505

58 cm.
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OxoHuaTenpbHO TpUHUMaeM K = 16 MM.
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4 KOHCTPYUPOBAHUE U PACYET HEHTPAJIBHO
C)KATOHM KOJJOHHBI CKBO3HOI'O CEYEHUSI

4.1 O6bwue nosoxeHuUs

Pacyér neHTpanbHO CKATOW KOJIOHHBI CBOAUTCS K KOMIIOHOBKE JBYX-
BETBEBOI'O CKBO3HOI'O CEYCHHUs M3 MPOKATHBIX IIBEJUJIEPOB WM JBYTaBPOB,
MPOBEPKE YCTOMUYMBOCTU CTEPKHSI OTHOCUTEIHLHO MaTepUAIBHON U CBOOO-
HOU OCEH, pacu€ra IUIAHOK, & TAKXKE KOHCTPYUPOBAHUA U PaCy€Ta OroJIOBKa
U 0a3bl.

Pacu€THyro cxeMy KOJIOHHbI NPUHUMAKOT C YYETOM KOHCTPYKLHHU
NPUMBIKaHUS TJIABHOW OalKu M KOHCTpYKUMHU Oa3bl. [Ipu onmupanuu rias-
HOM OaJKM CBEpPXY B BEPXHEM CEUCHHUU KOJIOHHBI MPUHUMAIOT IIAPHUD, a B
3aBUCUMOCTHU OT KOHCTPYKIHUH 0a3bl — WA HEMOJBH>KHBIN IAPHUP, WIH 3a-
JEJIKY.

KommoHoOBKYy HauMHAIOT C OmpeseaeHus TpeOyeMon IUIOMaau ceve-
HUS, PEBAPUTEIIHHO 3aaBIINCh THOKOCTHIO OTHOCUTEIFHO MAaTepUAIbHON
OCH:

N
@ Ry 7Ve
Janee omnpenensercss TpeOyeMblid HOMEp IIBEIUIepa WM JABYyTaBpa U

MIPOBEPSAETCS YCTOMUYUBOCTh CKBO3HOTO CTEPH HS OTHOCUTEIIBHO MATEPHUATb-
HOM OCH;

Anp =

N <1
goX-A-Ry

Pacu€Tr oTHOCHTEILHO CBOOOAHOM OCH CBOAUTCS K OINPEICICHHUIO pac-
CTOSIHUSI MEXK/y IICHTpaMH TSHKECTH BETBEH, pacyETOM IUTAHOK M TIPOBEPKE
YCTOMYMBOCTH CTEP>KHS KOJOHHBI. OTNPENeNsaoTCs reOMETPUIECKUE Xapak-
TEPUCTUKHU CEUEHUS, HAXOJUTCS TMpHUBEAEHHAS THUOKOCThb, KOAI(DPUIIUECHT

YCTOMYMBOCTH IIPU UEHTPAIIBHOM CKaTUH U MPOBEPSETCS YCTOMYUBOCTbD:
N

(py-A-Ry

<1

Pacuer orosjoBka CBOIUTCA K OMNpPEACICHUIO pa3MepoB pedpa U Ipo-
BEpPKE CBAPHBIX IIBOB.
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ba3a KoJIOHHBI KOHCTpyHpyeTCcs ¢ TpaBepcaMu. OnpenensieTcs pa3mep
OTNIOPHOM IIUTHI B TUIaHE, NOAOUPAETCS €€ TOJIIMHA, PACCUUTHIBAIOTCS Tpa-
BEPCHI U CBAPHBIE IIBHI.

4.2 TIPUMEP 4. lfpoekmuposaHue CK8O3HOU
UeHmpasibHO CKamou KOJIOHHbI

HeobxoauMo 3anmpoeKTHpOBaTh CTEPKEHb, OTOJIOBOK M 0a3y IeH-
TpaJIbHO CKaTOW CKBO3HOM KOJIOHHBI U3 MPOKATHBIX Mpoduiiei — IByTaBpOB
WM mBeiiepoB. Bee nannsie u3 mpumepa 3.

4.2.1 KoHcmpyupoegaHue u pac4yem CmMepKHs
CK80O3HOU KOJIOHHbI

3agaeMcsi THOKOCTBIO CTEPKHs KOJIOHHBI A = 40 u 1o Tadmnuue J[.1 [1]

onpezensieM 3HadeHue kodpduinuenta ¢ = 0,909 nns cranm kmacca C255
npu Ry = 24 xkH/cm? . Tpebyemas miomans Ce4eHHus:

N 2
A,, = = 2081209 eu?.
¢-R, 00909-24
v, [IpuaumMaeM cedyeHue U3 JIBYX  JBY-
——= "7 = > TaBpoB Ned( (pucyHnok 4.1). TI'eomerpuue-
CKHE XapaKTEPUCTUKU CEYECHUS JBYTaBpA:
X 8 Aw=72,6cM, lxm = 19062 cM?, ix = 16,2
b=245 [IpoBepsieM cedyeHME OTHOCHUTEIBHO
= 1 — \ MarepuasibHOl ocu (ock X). ['MOKOCTH KO-
b=400 JIOHHBI:
’ s L [Ry 6713 [2
X =7
PucyHok 4.1 — Ceuenue i, VE 162 2060
CKBO3HOM KOJIOHHBI Mo rabmame J.1 [1] ¢x = 0,904.
Y CcTOMYUBOCTH KOJIOHHBI OTHOCUTEJIFHO MaTepUaIbHOM OCH:
N = 2638 =0,837 < 1.
@y 2-Ay-R, 0904-2.726-24

3anac cocrtapisier 16,3%, 9To A1 IpOKaTHBIX TPOGUIICH TOITYCTHMO.
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N3 ycnoBusi paBHOYCTOMYMBOCTH KOJIOHHBI OTHOCUTENIBHO 00EUX ocei
(X u V) npunumaeM Ax = Aef . I ABYXBETBEBBIX CTEPKHEH HEOOXOIMMO
YYHUTHIBATh MOBBIIMICHHYIO THOKOCTh OTHOCHTEILHO CBOOOJIHON ocH (0Ch V)
3a cueT Ae(pOpMATUBHOCTH pemIeTKH. 3agaeMcsl THOKOCTBIO BETBH A1 = 25
(pexomenayetrcs 20...40) u o ynpoiéHHoi GopMysie onpeaensiemM Tpedy-
eMY10 THOKOCTh OTHOCUTEIBHO OCH V-

Aymp =A% — 22 =22~ 2% =/414% ~25% =330 ,

I
rae A, =X = 6713 =414 , nocje 4ero BEIYUCIISIEM TPEOYEeMbIid paguyc
Iy ,
UHEPIUU:
I
ymp = = = °TL_203 on
Aymp 33

ITo Tabmune 3.1 onpenensieM ko3pdunmeHt oy = 0,52 U BHIUKCIIEM
TpeOyeMYIO MUPUHY CEUECHUS:
- lymp 203

" a, 052

=390 com.

[Tpuaumaem b = 40 cm. 3a30p b1 Mexay mojgkamu IByTaBPOB HE JOJI-
*eH ObITh MeHee 15,0 cM U3 yCJIOBHUS OKpPacKH BHYTPEHHUX MOBEPXHOCTEH
KOJIOHHEBL. [IpoBepsieM ycnoBue:

b, =b-b, =40-155=245 cm>15 cm,

riae by = 15,5 cM — mupuna mosiku nByTaBpa Ned(.
[IpoBepsieM ceueHue OTHOCUTENBHO ocu V. TpeOyemas AjiMHA BETBU
(paccTosiHuE MEXY TUIaHKAMU):

= 24 -iy gy = 25-303=7575 cum.

Ib mp
[TpuHMMaeM OKOHYATEIBHO JUTHHY BeTBU |b= 75 cM. YTOouHsIeM ee THO-
KOCTB:

75
303

|

_ b
j“bl_-

Iyde

=248.

3amaemcs ceuenneM mianku: hs = 0,5-b = 0,5-40 = 20 cm (pekoMeH1y-
ercsa hs = 0,5b...0,75b); ts = 10 mm (pexomenayercst (1/10...1/25)-hs wm
6...10 Mmm). MOMEHT UHEPLIMM TIAHKU:
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_to-hd 1.20°
12
JmuHy T1aHKU TpuHUMaeM Ha 8...12 ¢M 0oJibllie BeTUYHHBI 3a30pa.

|, =b, +8 cm=245+8=325 cwm.

I =667 cu’.

OHpCI[C.HHeM MOMCHT HMHCPHOUHU CCUCHHUA KOJIOHHBI OTHOCHUTCIIbHO

ocu V.
b 2

40\? | .
=2.(667+726-( | |=59414 cu.

Onpenensem kod3¢dduimeHT N (COOTHOIIEHHWE MOTOHHOW JKECTKOCTH
BETBU K IIOTOHHOM JKECTKOCTH IIJIaHKH):

1, 1, 75-667

B cootBerctBuu ¢ Tabnuiei 8 [1] npuBeneHHas THOKOCTh OMpPEaeIs-
eTcs 1o popmyiie:

=0,53.

Ao =25 +082- % -(1+n)=

= /3322 +082-2487 -(1+053) =433 ,

rae Ay — THOKOCTb CTEP>KHSI OTHOCUTEIIBHO CBOOOTHOM OCH:

671

Iy Iy
iy /Jy (59414
A 14572

OrnpenenseM yCIOBHYIO THOKOCTB:

det =433 2% _148
20600

[To Tabmuue /.1 [1] no npuBeaeHHON rMOKOCTU BhIUUCTsIEM KO-
nueHT Oy = 0,896 1 poBEpPAEM YCTOMYNBOCTh CTEPKHSA OTHOCUTEIBHO CBO-
OoaHOM ocu:
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N ) 2638
p,-2-A-R, 0896-2-726-24

=0845<1.

Y CcTOMUHUBOCTH CTEPKHSI OTHOCUTEIBLHO CBOOOTHOM OCH 00ecIeueHa.

4.2.2 .Pacyem nnaHOK CK8O3HOU KOJIOHHbI

PacdeT miaHOK BBITIOJIHSIEM Ha YCJIOBHYIO Mepepe3biBaronlyto cuiy Qfic
, KOTOpas BIYUCIIIETCS corjiacHo 11. 7.2.7 [1] mo ¢opmyae:

Q fic =715-107° -[ZBBO—EJ.l _

Ry Py
=7,15-106(2330— 20600] 2638 _ 310 xH.
23 )0896

YcnoBHas I[morepeuHasa Cujia pacrnpeaAciisiCTCa IOPOBHY MCKIAY INJIAH-

KaMH U MX pacyeT CBOJUTCS K pacdeTy 3JIEMEHTOB Oe3pacKOCHBIX (epM
(pucyHok 4.2).

[InaHKM pacCUUTHIBAIOTCS HA CIICIYIONINE YCUITHUS:
a) Ha cuny cpe3a naauku Fs , onipenensemyro mo gopmysie:

E :Qﬁc p 3175

, =291 kH;
2 b 2-40
A Qg A Qe
2 -— 2
FS¢T Fy Mg
oT Mg A
HIEHEE =)
vy l‘LQ fic 2
||_ I 7 —P0 O ——
o1 Mg \FS¢ s {Is
S . _ \ 4 N
E 1 | : f } ~ \ -
\ A
b | b
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PucyHok 4.2 — K pacdeTy mIaHOK CKBO3HOH KOJIOHHBI

0) Ha momenm 6 naanke Ms

. )
M, :%._6:@:581 «H -cm.
2 2 22
Fy [InaHKa MPUBAPHUBAETCS K TIOJIKAM JIBYTaB-

¢ POB YIJIOBBIMM 1IBaMU (pucyHOK 4.3). 3amaemMcs

T v napaMeTpamMu CBApKHU: CBapKa MoJyaBTOMaTHYe-
! 2 E 1 CKasi B Cpelle YIJIEKUCIOro ras3a, IMOJIOXKEHUE
! [IBa — HUKHEE, TUAMETP CBAPOYHOU MPOBOJIOKH
2 mM. CBapounas npoBojoka Mapku CB-08172C
(tabmuma I'.1 [1]), pacueTHOE CONMPOTHUBIICHUE
metamna mBa Rwr = 21,5 kH/cm? (Tabmuna I'.2
[1]), pacueTHOE CONpPOTHBIICHHE MeETajjia rpa-
HUIIBI CIUIABJICHUSA:

R,, =045-R,, =045-37 =16 65 xH / cu®,

PucyHok 4.3 — K pac-
YCTY CBAPHLIX IIBOB
IJIAaHKHU

rae Run = 37 kH/cM? — HOPMaTHBHOE CONPOTHBIICHHE JIUCTOBOTO IPOKATa
ctanu C255 Tommunoi 20...40 MM IO BpEMEHHOMY CONPOTUBJICHUIO (Ta0-
nuna B.5 [1]). IlpenBaputenbHo 3amaeMcs KateToM ImBa Ki= 8 M, Torma
no Tabmuie 39 [1] Br= 0,9, Bz = 1,05. Tak kax

B Ry =215-09=194> f3, -R,, =105-16 65 =17 48xH | cn?,

pacdcT BCACM I10 MCTAJIIIy I'PAHHUIbI CILNIABJICHUS.
PacueTnas JJIMHA IIBa IIPHU BBICOTC IIJIAHKH hs =20 c™Mm paBHa:

l,=h; -1 cu=20-1=19 cm.
OnpenensieM HaNPsIKEHUS B IIBE OT CUJIbI Fs!

F, 291
|, -k, 19.08

Tp = =191 kH | cm?,

1 oT MmoMeHTa Ms:
M, _6-|\/|5 _6-581
W, 12-k; 19%.08

™™ =

=1207 xH | cm?,
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IJI€ MOMEHT COIIPOTUBIICHUS I11BA:
2
B I, K¢
W=
6
CyMMapHBbI€ HanpsHKEHUs B IIBE:

r=1r8 +15 =191 +12072 =122 <R, - B, =1748 xH | cu?.

[TpouyHocTsk 1IBa 0OeceyeHa.

W

4.2.3 KoHcmpyupoeaHue u pac4yem 020J108Ka KOJIOHHbI

KoHCTpyKIHs OrojoBKa CKBO3HOM KOJIOHHBI MpEACTaBlIeHa Ha PUCYH-
ke 4.4. BeprukanbHas Harpy3ka N = 2638 kH.

1
J—
SR
O ®
B M G "u‘_'"él'l""l :
IE \@L
| B~ 1E
a :E \ ;: ~IlloB 2
~|.|‘5 :E ?F\LHOBI —
IE il iE
S T P L 1E o, _
I [T —
N 0] | =
: \ Ar

PucyHok 4.4 — OronoBok CKBO3HOW KOJIOHHBI

Ha3nagaeM KOHCTPYKTHBHO TOJIIIMHY OIMOPHOM IUIUTHI thx = 20 MM
(pexomenayercs 20...25 MM), pazmepoM B iaHe Ha 3...5 cMm OoJibiiie rada-
puUTa CeYeHUs KOJIOHHBI, PaBHOTO:

b, =b+b,, =40+155=555 cu; h=40 cm,

TOT/a pa3Mep IUTUTHI TPHHUMAEM Dy = 60 cM, I = 45 cm.

73



JlaBlieHHE OT TJaBHBIX OaJlOK MepeaacTcs Ha CTEP)KEHb KOJOHHBI Ye-
pe3 pedpo, IpUBapeHHOE K CTEHKaM JBYTaBPOB YEThIPbMS yTJIOBHIMU IIIBa-
mu (mBel 1). OnpegensieM JUIMHY y4acTKa CMSTHSL peOpa OrojioBKa:

b, =by+2-t, =24+2.2=28 cu,

M

rae bri = 24 cm — mmpuHa omopHOro pebpa TJIaBHOH OalIKH IO MPUMEPY
2.

N3 ycnoBus cMmsaTusl onpenelisieM TpedyeMyro TOJIIUHY pedpa:
. N 2638
" b -R. 28-361

cMm p

=261lcm,

rae Ry = 36,1 kH/cm? — pacuetHoe conpoTuBienne cranmu knacca C255 cms-
Turo 1o tabmuie B.7 [1].

[Tpuaumaem Tonmuuy pedpa tr = 28 mM. [Iposepsiem mBbl 1, kpemns-
e pedpo orojoBKa K CTEHKaM JIByTaBpoB. [lapaMeTphl cBapku MpuHUMA-
€M TaKHe K€, KaK MPU pacyeTe TUIaHOK CTEPHs KOJIOHHBI. [Ipu TommuHe
CTCHKH JIBYyTaBpa BETBU 8,3 MM KaTeT IIBa HE JOJDKEH mpeBbimath Kf < 1,2-1
=1,2-8,3 = 9,9 mm. [Ipuanmaem ks = 8 MM, TpeOyemas JuIMHA IBa:

N 2638

Ly = = =472 cu <
Yy, ke -(B,-R,,) 4-08-1748

<85'ﬂf 'kf :61,2 CM.

Ycnosue BoinonHsAeTca. Bricota pebpa nomkHa ObITh HE MEHEE:
I, =1 +1ecm=472+1=48.2 cm.

W mp

[Tpuaumaem o copramenty =50 cm. IIpoBepsieM peOpo oroyioBka Ha
cpes:
N 2638
2.1, -t,-R, 2-50-28-(058-23)
3necy Ry=23 kH/cM? — g aucTa TommuumHoi 28 M. IIpodHocTs pedpa oro-

JOBKa Ha cpe3 obOecrneyeHa. [IpoBepseM MPOYHOCTH MMIBA 2, KPEMSIIETo
OTOPHYIO IUTUTY K peOpy orojoBka. /[muHa ogHOrO 1MIBa:

|, =b—t,, =40-083=3917 cu.

=0,/06 <1.

PacueTHas nnvHa mBa MeHbIIe (akTUUecKor Ha 1 cM
I, =1, -1 cnu=3917-1=3817 cm.
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OmnpenensieM TpeOyeMblid KaTET 1IBa:

N ~ 2638
n, -1y, (B, -R,,) 2-3817-1748

[TpuanMaem kartet 1mBa K= 21 MM.

ki = =203 cm.

4.2.4 KoHcmpyupoeaHue u pac4em 6a3bi
CK803HOU KOJIOHHbI

Konctpyupyem 0a3y ¢ TpaBepcamu (pUCYHOK 4.5).

1} 1y 1-1

m s I

I I S S o

I I — =5
; @ < 3|3
3 vs |
; s o) 5
: =R
:  b=391,7
i |- | =
: — £ e = ||
i iy
. brby=555  |C\| T

LTUI:635 T:;

PucyHok 4.5 — baza ckBO3HO# KOJIOHHEI

Onpenensem pazMepbl ONMOPHON TIHUTHI Ly ¥ Bun M3 KOHCTPYKTHBHBIX
COOOpaKeHUH, TO €CTh M3 YCJIOBUS pPa3MEICHHUS CTEPXKHS KOJIOHHBI Ha
mute. [I[pyHuMaemM CBECHI TIUTHI MUHUMAJIBHO JOMYCTUMBIMU ¢ = 40 MM,
TOJIIUHY TpaBepchl trp = 14 Mm.

Pa3Mepsbl MIUTHI:

L, =b+b,, +2.-¢, =400+155+2-40=635 mum;
B, =hy+2-t,,+2-c, =400+2-14+2-40 =508 mm,

riae by = 155 MM — mupuHa nmoaku ayTaBpa Ne40.
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[Ipuanmaem no copramenty Bry = 530 mm. Torma cBec mimrsl C OJHOU
CTOPOHBI paBeH c2= 5,1 cMm. [{nuHy mnutel octaBisieM 0e3 uaMeHeHui. [1po-
BepsieM HalpsbkeHue B 0eToHe (yHIaMeHTa:

N 2638
Gb = =
L -B 63,5-53

nn nn

<R, -£=085-12=102 xH/cm?,

=0,/8<

rae Ry = 0,85 kH/cm? — mpounocts 6etona B15 na cxxarue [4].

IIpouHocTh OeToHa obecrieueHa. OnpeaesseM H3ru0arIie MOMEHThI
B ILJIUTE.

Yuacmok 1 , onupaercs Ha 4 kaHTa. Pazmepsl yuactka: a1 = 400 M,

b, =b—t, =400-83=3917 .

COOTHOIIIEHHE CTOPOH Y4YacCTKa:
a 400
b, 3917

Orcrona kodpdumument a = 0,050 (tadnuia 3.2). Torna uzrudarommii
MOMEHT:

M, =a o, -bf =0050-078-3917% =598 xH -cm/ cm.

Yuacmok 2, onupaetcs Ha 3 KaHTa. PasMepsl pacueTHOIO y4acTKa: a2
= 113,35 MM, b2 = 400 mm. CooTHOLIEHNE:

8 U335 _,.65.05
b, 400

CJIEIOBATENIbHO, TAHHBIA y4acTOK B COOTBETCTBUU ¢ Tabiuiei 3.3 paccuu-
ThIBa€M KaK KOHCOJIbHBIN. 3rubaroiinii MOMEHT B TUTUTE:
o,-a; 078-113352
M, = b 72 _ = ’ =501 kH -cm ! cm.
2 2
Yuacmok 3 KOHCOJIBHBIN, BBIIET KOHCOMU ¢2 = 5,1 cMm. M3ruobarommi
MOMEHT B IIJIUTE:

. 2 . 2
Mj; = O-bzcz = 0’7825’1 =101 xH -cm/ cm.

[TonOupaem TOJIIMHY OMOPHOM IIUTHI IO MAKCUMAIIbHOMY MOMEHTY:
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Ly =\/6";:|max =\/6'59’8 =395 cn.

[IprnanMaeM 1o copTameHTy tnx = 4 cM.

OnpenensgeM HEOOXOAUMMYIO JUIMHY IBa 1, Kpemsimero TpaBepcy K
CTEP>KHIO KOJIOHHBI. [lapaMeTpbl CBapKu IMPUHHUMAEM TaKHE K€, KaK IMPU
pacuere orojoBka. ITpuaumaem Kf = 8 mm, Tornma jimmHa msa:

= N 2638 472 cm <

| _ _
“““n, ki (B,R,,) 4-08-1748
<85ﬂf 'kf :61,2 CM.

Tpebyemas BbICOTa TpaBEPCHI:
hmp =1, +1ecm=472+1=482 cwm.
[TpuHMMaeM BBICOTY TpaBepcChl MO copTamMeHTy Ny = 50 cMm. Ompee-

JsieM HEO0OXOJMMBIM KaTeT IIBa 2, KPEMSIIEro TpaBepCchl K OMOPHOM TUIUTE.
CymmMmapHas [jirHa 1mBa 2:

l,» =2-(635-1)+4-(4-1)=137 cm.
TpeOyeMblii KaTeT 111Ba:

K; N 2638 =1102 cm.

“1,,-(8, R,,) 137-1748

Taxk kak Kf > 8 MM, mo tabmnuie 39 [1] yrounsem ko3QPHUIIUSHTHI IIPO-
maBienus mBa Bf= 0,8, 3= 1. Torma:

ﬁf ’wa 20,821,5:17,2<
<p,-Ry,, =10-1665=1665 xH [ cm”,

CJICOOBATCIIbHO, paCdCT BCACM 110 MCTAJUIY I'PAHHIbI CIUIABJICHHA. Kater
IBa.

N 2638

Ky = L - (Br ‘Ryr ) 137-1665

116 cm.

[Tpuanmaem kater 1mBa Ki= 12 MM.
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